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Megjelent a városunkat népszerűsí-
tő kiadvány a „Lehetőségeink Fő tere 
– Abony Város integrált településköz-
pont fejlesztése” KMOP – 5.2.1/B-09-
2f-2010-0011 projekt keretében. Abony 
helytörténetét és művészeti értékeit be-
mutató könyvek már korábban szület-

Abony - A fejlődő város

November 29-én pénteken kora 
reggel a munkába igyekvők szokatlan 
dolgot vehettek észre, hiszen nem „ta-
lálták a régi piacot” a szokott helyén.  
Ennek oka nem más volt, mint az, 
hogy a több hónapos várakozás után, 
amely a szokatlanul hosszú engedé-
lyeztetési eljárásnak volt köszönhető, 
végre megnyithatta kapuit az új piac. 

Ennek következtében végre beköl-
tözhettek az őstermelők, kereskedők 
a számukra kialakított helyre, amely 
komfortos és tiszta környezettel várta 
őket.  

Nemcsak az árusok és termelők 
örülnek ennek a hírnek, hanem a vá-
sárlók is, akik szintén nagyon várták 
már, hogy korszerűbb, tisztább, ren-
dezettebb, azaz kulturáltabb helyen 
tudjanak vásárolni. 

tek, de olyan kiadvány, ami bemutatja 
városunk történelmét, építészeti, termé-
szeti értékeit illetve a városunkban vég-
bemenő fejlődést, ilyen jellegű kiadvány 
eddig még nem jelent meg. A könyvben 
találkozik a „múlt varázsa és a jövő ígé-
rete”. A képeskönyv megvásárolható dec-
ember 23-tól a Kultúra Házában. Bízom 
benne, hogy az albumnak köszönhetően 
sokan kedvet kapnak, hogy jobban meg-
ismerjék városunkat, hogy meglátogassa-
nak olyan épületeket, programokat ahol 
régen vagy esetleg még egyáltalán nem 
jártak, hiszen Abony egy dinamikusan 
fejlődő, élhető kisvárossá vált, legyünk rá 
büszkék!

Az albumot az Abonyi Városfejlesztő 

Kft. adta ki, felelős kiadó: Abony Város 
Önkormányzata. A kiadvány szövegét 
írta: Pintérné Simon Szabina. Fotó: Po-
lyák Attila. Tervezte, a Country Tours Bt.

Kapható dec. 20-tól a Kultúra Háza 
információs pultjánál.

Pintérné Simon Szabina

Megnyílt a Piac- és vásárcsarnok!
Végre megvalósulhatott sokunk 

álma. 
Igaz, hogy már augusztusban el-

hangzott a megszenteléskor és át-
adáskor nagyon sok jókívánság, de 
most mi is azt kívánjuk: Használja 
mindenki a legnagyobb megelége-
dettséggel ezt a szép és a XXI. századi 
kívánalmaknak megfelelő piac- és vá-
sárcsarnokot!

„Az emberi szív szeretetből áll össze,
Adj ma egy darabot másoknak belőle.

 Ne félj, hogy elfogy, hisz neked is adnak,
Ezért van értelme e gyönyörű napnak. 

Adj belőle bátran, így lesz szép az álom, 
Legyen Nektek csodaszép e mesés karácsony!”

Az Abonyi Napló nevében a 
fenti néhány sorral köszönjük 
meg egész éves érdeklődésüket. 
Reméljük, hogy az új esztendő-
ben is keresik lapunkat!

Boldog karácsonyt kívánunk!
A szerkesztők nevében: 

Korbély Csabáné főszerkesztő 

Kedves 
Olvasóink!
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2013. november 19-én kihelyezett vér-
adás volt Abonyban.

Hosszú éveken keresztül a régi művelő-
dési házban volt biztosított a hely.

A vér levételét követően a véradók fehér 
asztal mellett tudtak néhány szót váltani 
egymással és közben  elfogyasztották az 
akkor még jogszabályok által megenge-
dett, helyben főzött virslit és mellé a sört. 

Volt csokoládé, egyéb édesség és déli-
gyümölcs.

Jelenleg leveszik a vért, a véradó kap 
egy 500.- Ft-os vásárlási utalványt, melyet 
szinte valamennyi élelmiszer boltban elfo-
gadnak.

Nincs is ezzel semmi gond, a fontos az, 
hogy a véradás helye, itt helyben biztosí-
tott.

Voltunk a Zeneiskolában, a Közösségi 
Házban, a régi Idősek Napközi Ottho-

Erdélyben a Gyulafehérvári Katolikus Ka-
ritász versenyvizsgát hirdetett a  Grundtvig  

„Önkéntes Program” keretén belül Ma-
ros-, Hargita-, és Kovászna megyében. Je-
lentkeztem a vizsgára Csikszeredába, amely 
sikerült. A marosvásárhelyi Karitász dolgozói 
Szeptember 24-én kísértek ki a repülőtérre és 
még aznap meg is érkeztünk a Liszt Ferenc 
repülőtérre Budapestre, ahol a Budapesti és 
Váci Katolikus Főegyházmegyei Karitász ve-
zetői fogadtak, majd Vácra vittek.

Egy hetet Vácott vendégeskedtünk, utána 
következett Dabas, majd Abony városába 
mentünk szintén egy hétre. Abony városának 
Karitász vezetője Dr. Tóth Katalin fogadott 
itt bennünket nagy szeretettel. A Lila Akác 
Panzióba voltunk elszállásolva. Úgyszintén 
az abonyi Karitász asszonyai is szeretettel fo-
gadtak, munkájukról meséltek, bekapcsolód-
tunk mi is a tevékenységükbe - ugyanis ket-
ten voltunk vendégek - . Az abonyi asszonyok 
szabadidejüket hasznosan töltik, tevékeny-
kednek a helyi Karitászban, szabad délután-

Vendégeskedésünk Abony városában az abonyi Karitásznál
Látogatásunk záró részeként október 13-án 

délután Dr. Tóth Katalin gyermekgyógyász 
elvitt bennünket a helyi Művelődési Házba, 
ahol megnéztük a Diákszinjátszók előadását 
a Dzsungel könyve című musicalt.

A színjátszó diákok értékes előadást mutat-
tak be, a ma élő emberekhez szól, merthogy 
az állatoknak van belső törvényük, és ehhez 
tartják magukat. Az embereknek is vannak 
törvényeik, sőt íratlan szabályaik, amit ille-
nék emberi közösségünkben betartani, de 
sokan nem teszik - ezért az állatok azt gon-
dolhatják rólunk, hogy jobb, ha megmarad-
nak annak és ott ahol élnek, nem vágynak az 
emberek közé -.

A  „ Dzsungel törvénye „ tisztább, mint az 
emberek által alkotott törvények!

Az abonyi polgárok szerencsés emberek, 
mert kaptak Istentől egy olyan Doktornőt, 
aki hivatását elkötelezetten gyakorolja. A 
hozzá fordulóknak sohasem mond nemet, a 
nap bármely órájában kiszolgálja őket. Mi-
lyen jó, ha számíthattok valakire, aki meg-
hallgat, s bár egy tanáccsal is alkalmanként 
útba igazít, felnőtteket, kiskorúakat egyaránt.

A CARITAS - HUNGARICA kitüntetést 
igazságosan ítélték oda a doktornőnek, aki-
nek kívánok még nagyon sok élet évet, jó 
egészséget, hogy hosszú évekig szolgálhassa 
az abonyi polgárokat és a Magyar Nemzetet 
a Hazában!

Ünnepeink közeledtén Kívánok az Abonyi 
Karitász tagjainak, valamint minden abonyi 
polgárnak

Áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben 
gazdag békés boldog új esztendőt!

Veres  Ibolya - Uzon, Székelyföld

jaikon a helyi Katolikusegyház 
Közösségi Klubjában sok-sok 
kézimunkával foglalkoznak, 
mint pl. : csuhéfonás, varrás, 
horgolás, gömbkészítés. 

Nekem a díszes gömbök 
készítése tetszett a legjobban, 
gyorsan meg is tanultam.

Az asszonyok külön ajándé-
kokkal kedveskedtek nekünk. 
Nagyon köszönjük!

A városban több progra-
munk is volt, megtekintettük a 
Speciális Otthont, ahol tapasz-
talataim szerint az ott lakók 
méltóképpen vannak elhelyez-
ve, tiszta szobákban laknak és 
megtanítják őket kézimunkáz-

ni kinek - kinek, ami a kézügyessége.
Lám minden emberben van érték, ha azt 

van, aki kihozza belőlük!
Meglátogattuk a Somogyi Imre Általános 

Iskolát és a Gyulai Gaál Miklós Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskolát. Eme iskolát az 
utóbbi években kibővítették, jól felszerelt tá-
gas, kényelmes osztályok várják a diákokat. 
Látogatást tettünk a helyi szobrászművésznél 
és családjánál. Sok szép dolgot megcsodál-
hattunk munkáiból, meg is ajándékozott egy 
angyalkával. A kedves felesége, aki nemezké-
szítő, úgyszintén megajándékozott egy pár 
kedves dologgal. Ahogyan időnk engedte 
elsétáltunk a helyi állatkertbe is, ahol a sok-
sok lakó közül nemcsak megcsodálhattuk, 
hanem meg is simogathattuk a kis tigriseket. 
Ez nekem egy külön élmény volt.

E városban is, - akárcsak Dabason - Kari-
tász Bálon, azaz szüreti bálon mulattunk. Jó 
zene, jó hangulat volt, jól éreztük magunkat 
az abonyi bálon, ahol közel 3oo vendég volt.

nában. Valamennyi helyen szívesen adtak 
helyet, a véradás soha nem maradt el.

Most azonban egy teljesen új helyen 
voltunk, a Kultúra Házában.

Bízunk benne, hogy itt legalább annyi 
évet eltölthetünk majd, mint az egykori 
Petőfi Sándor Művelődési Házban.

A november 19-i véradáson 74-en je-
lentkeztek, közülük 68-an adtak vért, 6 
jelentkező valamilyen ok miatt ezen a na-
pon nem adhatott.

Kizáró ok lehet pl. a néhány hónappal 
ezelőtti tetoválás, kullancscsípés, műtét 
utáni állapot, vérszegénység, s egyebek.

Ezt mindig a helyszínen lévő főorvos 
dönti el.

Van, amikor türelmi időre van szükség, 
indokolt esetben pedig a háziorvos felke-
resése javasolt.

A véradásra jelentkezők között sok volt 
a fiatal, a megjelentek közül 14-en először 
jöttek véradásra.

Aki most nem adhatott vért, annak le-
hetősége lesz 2014. februárban a Tesco 
Áruházba szervezett véradáson ezt pótol-
ni, ugyanis itt fogjuk a következő év első 
véradásán várni a véradókat.

Pető Istvánné
Városunk Fejlődéséért Egyesület

VÉRADÁS A KULTÚRA HÁZÁBAN



32013. november-december

A Kultúra Háza hírei
Az előző lapszámunkban már beszá-

moltunk Önöknek az új létesítmény első 
hónapjairól. Most a folytatásról szeret-
nénk újabb híreket közölni: 

- November 5-étől két napon át a 
Vándorfény Galéria kiállítását és vásárát 
tekinthették meg a kedves érdeklődők és 
vásárlók. A nagyon színvonalas felhoza-
tal sok embert vonzott, akik közül szép 
számmal vásároltak is a kiállított profi és 
amatőr munkákból. Mivel jó eredmén�-
nyel zártak, azt az ígéretet kaptuk, hogy 
évente egy-két alkalommal ismét megke-
resnek bennünket új képeikkel. 

- November 11-én a Márton napi fel-
vonuláshoz kapcsolódott intézményünk. 
Az aulában terítettünk meg a résztve-
vőknek, akiket libazsíros kenyérrel, friss 
savanyú káposztával és a hozzáillő hagy-
makarikákkal kínáltunk. El is fogyott a 
készlet gyorsan, hiszen az egyre népsze-
rűbb program nagyon sok érdeklődőt 
vonzott. 

- Az együttműködés szellemében nov-
ember 12-én a Kinizsi Pál Gimnázium 
tartott szülői tájékoztatót a nagyterem-
ben. 

- November 15-én ismét előadásra ke-
rült a Dzsungel könyve musical, ami még 
mindig nagy érdeklődés mellett zajlott. 

- November 19-én Véradás zajlott a 
földszinti termekben, amely végre méltó 
helyre került. 87-en vettek részt a véradó 
napon. 

- Ugyanezen a napon a Körszínház 
Spongyabob kalandjai zenés mesejáté-
ka zajlott a színházteremben, melyen az 
óvodás gyermekek vettek részt. A darab 
egy bérletes rendszerű előadássorozat ré-
sze, mely 5 előadásból áll és a következő 
évben is folytatódni fog. 

- November 21-én az Abonyról szó-
ló „Abony a fejlődő város” című kiad-
vány bemutatója zajlott a színháztermi 
nagy kivetítőn. A könyv csodálatosan 
szép ajándék, amely rendelhető a városi 
könyvtárban is. 

- November 28-án volt látható a Da-
lok Estje elnevezésű műsor, melyen az 
Abonyi Kéknefelejcs Dalkör, a Karancs-
lapujtői  Deák Família népi együttes, az 

Újszilvási Rozmaring népdalkör, a Vajda-
ságból érkezett Sarkantyú tambura zene-
kar és Balla Tibor a népművészet mestere 
szerepeltek nagy sikerrel. Nagyon hangu-
latos, szórakoztató est részesei lehettünk. 

- November 29-én este az Ír sztepp 
tánc show-t nézhették meg az érdeklő-
dők. A műsorban fellépett a Lord of the 
dance szólótáncosa. 

- November 30-án délután 3 órakor 
megtörtént az első adventi gyertyagyúj-
tás. Az adventi koszorút most nem a 
főtéren, hanem a Kultúra Háza előtt he-
lyeztük el, ahol a gyertyagyújtást követő-
en egy kis vendéglátás után, az Adventi 
hangversenyen vehettek részt az érdeklő-
dők. 

- December 2-án a Kultúra Házában 
Véradó ünnepség is zajlott, ahol azoknak 
köszönték meg a segítséget, akik már 
többszörösen segítettek beteg embertár-
saikon. Ezúton is tiszteletünket fejezzük 
ki!

- December 8-án „Télapó itt van” 
címmel gyermekműsoron vehettek részt 
a kisgyermekek és szüleik. 

- December 10-20-21-én az Abonyi 
Musical Stúdió Karácsonyi zenés műsor-
ra invitálta az érdeklődőket. 

- December 13-14-15-én A betyár 
kendője című népszínmű előadását néz-
hették meg a Nagyabonyi Színkör elő-
adásában az amatőr színjátszás kedvelői. 

- December 19-én a színházteremben 
került megtartásra a Kinizsi Pál Gimná-
zium karácsonyi műsora. 

- December 28-án a Nótaklub előadá-
sában láthattuk, hallhattuk a „Húzzad, 
láthatjuk, hallhatjuk csak kivilágos virra-
datig” című nótaestet. 

A fenti programok mellett itt zajlottak 
a Sakk NB II. csapatbajnoki és a Megyei 
bajnokság fordulói is. 

A zeneiskola is több növendékhangver-
senyt rendezett ez idő alatt.

Továbbra is várjuk Önöket nagy szere-
tettel!

Korbély Csabáné 
igazgató 

Abony város képviselő testülete dön-
tött arról, hogy három évre megbízást 
ad egy új igazgatónak. Eddig Korbély 
Csabáné töltötte be a posztot, hosszú 
éveken keresztül, az utóbbi időben 
megbízott igazgatóként szolgálta a jó 
hírű lelkes szakember a város kultu-
rális életét. Lapinformációink szerint 
összesen két pályázó volt, a jelölteket 
meg sem hallgatták. A zárt ülésen, 
másfél óra várakozást követően kezdő-
dött meg a napirend „tárgyalása”, mely 
a harmadik volt a sorban ahol csak a 
győztest hirdették ki. Ő nem más, 
mint Simon Szabina, aki a művelődési 
ház és könyvtár munkatársaként már 
dolgozott korábban. A Városfejlesztő 
Kft munkatársaként tevékenykedett az 
utóbbi években. Szakmai rátermettsé-
géről mindkét helyen tanúbizonyságot 
tett, a testület most másodszori neki-
futásra támogatta pályázatát. Az előző 
szavazáskor nem volt meg a többségi 
akarat, mert volt olyan képviselő, aki a 
szavazáskor inkább elhagyta az üléster-
met. Most nem tette meg. A pályázat 
öt évről szólt, végül Szabinát három 
évre választották meg.

Szerkesztőségünk, Olvasóink és 
Abony város teljes lakossága nevében 
sok szeretettel kívánunk a Kultúra 
Háza igazgatójának, Simon Szabiná-
nak jó és eredményes munkát, a bú-
csúzó Korbély Csabáné Ilikének pedig 
ezúton is szeretnénk megköszönni 
a fentiek nevében is a több évtizedes 
áldozatkész munkát. Kívánom, hogy 
továbbra is vegyen részt a város közé-
letében, úgy ahogyan ezt eddig is tette, 
hiszen ez közérdek.

Lőrinczy Veronika

Három évre 
Pintérné Simon Szabina lett 

a Kultúra Házának igazgatója
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Talán a fenti pár szóval lehet legjobban jel-
lemezni az új bűnügyi osztályvezetőt, illetve a 
munkához való hozzáállását. Tehát nem fog-
nak örvendezni a bűnelkövetők. A Ceglédi 
Rendőrkapitányság megújult személyi állo-
mányában kulcsszereplő az ezt a posztot be-
töltő rendőr. Ámán András személyében egy 
35 éves, 19 éves kora óta rendőrként dolgozó 
szakembert kaptak a helyi kapitányság mun-
katársai. 1997. óta áll a rendőrség kötelékében, 
a Rendőrtiszti Főiskolán bűnügyi szakon vég-
zett. Sok szerepet kipróbált már, volt fővizsgá-
ló, alosztályvezető, nyolc éven át dolgozott a 
vagyonvédelmi osztály vezetőjeként, egy kis 
kitérőt is tett, közlekedésrendészeti osztályt is 
vezetett, majd 2010-ben a Kunszentmiklósi 
Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetője-
ként dolgozott tovább. Innen került Ceglédre, 
amit hatalmas szakmai kihívásnak tart. Ceg-
lédről már akkor is tudta, hogy nem könnyű 
eset, mert az országos rendőrségi statisztikák-
ban az utolsó harmadban helyezkedett el. 

Nem egyemberes feladat a közbiztonság 
A nyomozáseredményességi mutatók alap-

ján a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság, 
ahonnan Ámán András őrnagy érkezett, orszá-
gosan is remek helyen állt, a legjobban teljesítő 
első ötben rendben benne volt. Ugyanis 70-90 
%-os nyomozáseredményességi mutatót tud-
tak felmutatni. A cél természetesen Cegléden 
is egy ilyen remek eredmény elérése, de ehhez 
hosszabb időre lesz szükség. - mondta el a bűn-
ügyi osztály vezetője lapunknak, majd hozzá-
tette, hogy pontosan tudja, hogy mindez nem 

Új bűnügyi osztályvezetőnk van: Fiatal, erőskezű, tettre kész és törvényes

egyemberes feladat. Szükség van mindenkire, 
aki csak tenni képes a jobb közbiztonságért, az 
önkormányzatokra, polgárőrökre, mezőőrök-
re, vadőrökre, és persze nagyon fontos a remek, 
olajozottan működő kapcsolat az ügyészséggel 
és bírósággal is, hiszen ez a hármas egység a zá-
loga az eredményességnek. Mindenkinek tisz-
tában kell lennie a hatósági jogkörével, és ezt 
tudnia kell maximálisan alkalmaznia, felhasz-
nálnia is. Így érhető el, hogy a közbiztonság az 
elvárt szintre emelkedjen. 

Egy- másfél év és helyre áll a rend 
„ Fiatal koromból is adódik talán, hogy na-

gyok az ambícióim, szeretnék bizonyítani, a 
motivációt az jelenti nekem, hogy azért ez egy 
jóval nagyobb kapitányság, mint ahonnan jöt-
tem. A hátrányom talán az, hogy egyelőre nin-
csen még hely- és személyismeretem, de bízom 
benne, hogy ezt a vezetői tapasztalataimmal át 
tudom majd hidalni, melyben segítségemre 
lesznek a kollégáim is. Mindenképpen fontos, 
hogy tudjak a nyomozóknak segíteni abban, 
hogy hogyan lehet olyan kapcsolatokat kiala-
kítani, melyben jól működik a kommunikáció 
és ezzel egy eredményesen működő rendszert 
építhetünk ki közösen. Egy-másfél év kell 
ahhoz véleményem szerint, hogy érzékelhető 
változás legyen a kapitányság bűnügyi mun-
kájában. Tudom, hogy van még mit tenni, a 
rendőri munka egy örök körforgás, egy örök 
tűz, hiszen ha sikerül is a rendszerből bizonyos 
bűnelkövetőket kiemelni, jönnek az újabb ge-
nerációk, akik újabb problémákat okoznak. 

Kiemelten kell kezelni azt, ami a lakosságot 

leginkább felháborítja
Az ORFK is azon dolgozik, hogy a fő bű-

nözői csoportokat, családokat megnyirbálja, 
ellehetetlenítse, felszámolják ezeket a gócpon-
tokat. Ennek érdekében mindent bevetnek, és 
mi is szeretnénk ennek szellemében dolgozni. 
Célirányosabb munkavégzésre van szükség, 
hatékonyabbnak kell lennünk, konkrétabb 
feladatokat kell végeznünk, súlyozni kell a 
problémákat. Ott kell tennünk a legtöbbet, 
ami a lakosságot a legjobban irritálja, ezeknek 
a bűncselekményeknek kell prioritást élvezni-
ük a napi munkavégzésünk során. Ezeknek a 
tárgyi súlya is jelentősebb. Mostanában sajnos 
egyre több a garázdaság, első sorban az italki-
mérő helyek környékén. A testi sértések száma 
magasabbnak tűnik, de a betöréses lopások 
száma sem nevezhető alacsonynak. Ezeket ki 
kell emelni, kontrollálni kell. Rengeteg az el-
hagyatott ház, tanya, ezt hamar megtudják az 
elkövetők, akiknek a martalékává válik az ott 
található érték, meglepően rövid időn belül. A 
lakosság közönyét is ki kell emelnem sajnos, 
hiszen nem is értem, hogy ez minek tudható 
be. Szétszednek egy egész házat és ezt senki 
sem látja? Úgy tűnik, hogy a lakosság nem szí-
vesen működik együtt a hatóságokkal, pedig 
ez alapvető lenne. Sokan nem mondják jegy-
zőkönyvbe azt, amit kellene, pedig így megne-
hezítik a rendőrség munkáját.

A rendőr nem csodalény, de a törvény maxi-
mális szigorával járnak el

A rendőr nem csodalény, aki elfogja egyedül 
a tettest, és én sem vagyok az! Az a feladatunk, 
hogy a személyeket, tárgyakat felkutassuk, de 
tanúvallomás, személyleírás nélkül mi sokszor 
tehetetlenek vagyunk. A lakosság pozitív hoz-
záállása nagyon fontos lenne, az eljárási szabá-
lyokat maradéktalanul be kell tartanunk. Mi 
nem vagyunk Miami helyszínelők, hogy egy 
kerékpártolvajt DNS vizsgálat alapján azono-
sítsunk be. Ez nem egy film, ez az élet! Szá-
momra a fentiek miatt is óriási szakmai kihí-
vás ez az új pozíció. Úgy gondolom, hogy ha 
itt megállom a helyemet, akkor az országban 
bárhol. Feladatunk van bőven. A cél az, hogy 
minden nap emelt fővel lépjünk ki a rendőr-
kapitányság épületéből, mikor indulunk haza, 
hogy tudjuk, hogy mi mindent megtettünk 
aznap a települések közbiztonságáért. Azt 
ígérem, hogy a törvény maximális szigorával 
fogunk fellépni a bűnelkövetőkkel szemben! 
Úgy gondolom, hogy mindebben az ügyészség 
és a bíróság is partner. „- mondta el lapunknak 
adott interjújában Ámán András

Lőrinczy Veronika
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2013. október 11-12-13 és november 
15-én ismételten bemutattuk a Dzsun-
gel könyvét. A Gyerekszínház 2 évvel 
ezelőtt mutatta be a musicalt, 4 telthá-
zas előadással. A darabot, a Gyulai Gaál 
Miklós Általános iskola ének-zene tago-
zat 55. évfordulója alkalmára állítottuk 
színpadra. Akkor közel 30 gyerekszí-
nésszel mutattuk be, melynek magját, 
a Gyulai iskola ének-zene tagozatosai 

„Összetartozás”  Tárlat az Art Gerje Egyesület szervezésében

Városunkban mindig nagy érdeklődés 
fogadja a rendezvényeket, köztük a ki-
állításokat is. Ez az igény nem most ala-
kult ki, hiszen a múzeum rendezésében 
évtizedek óta színvonalas kiállítások ala-
kították ezt az igényt. Elég hosszú időn 
át, miután nem volt megfelelő művelő-
dési házunk, a volt zeneiskola nagyterme 
lépett elő kiállító teremmé. Az élet úgy 
hozta, hogy ezt az intézményt is le kel-
lett bontani, de helyére egy új gyönyörű 
épület került, ami a mostani kiállításnak 
adott elsőként helyet. 

Az Art Gerje Egyesület azt a célt tűzte 
ki maga elé, hogy a kistérség amatőr mű-
vészeinek munkáit összegyűjti és zsűriz-
tetés után kiállításra bocsátja. Így történt 
ez a mostani alkalommal is. 

Különböző technikák, különböző el-
képzelések, témák és anyagok kerültek 
bemutatásra a 15 paravánon. Éppen 
ezért még jelképesebb a cím, amely az 
amatőr művészek összetartozását, egy-
ségbefogását, de akár valamennyi ember 
összetartozását is jelentheti. 

Az alkotó ember ideje nagy részét a mű-

adták. Mára, a gyerekszínház tagjaihoz 
többen csatlakoztak. A februárban be-
mutatott Oliver! című musicalt több 
mint 40, a 2013-as felújított Dzsungel 
Könyvét közel 60 fős gyerekstábbal mu-
tattuk be.  A 2013-as Dzsungel könyvére 
teltházas előadásaink voltak, így Abony 
városának valamennyi gyermeke varázs-
latos indiai dzsungelbe csöppenhetett 
bele a környező települések nézőpalán-

táival együtt. A Dés-Geszti-Békés trió 
által jegyzett darab Kipling eredetijének 
történetét követte hűen, amely előtte 
számos feldolgozást megélt, azonban a 
Gyerekszínház által került bemutatásra 
először szinte kizárólag gyermekek meg-
szólaltatásával. 

Bakos Melinda
Képek a 28. oldalon   

teremben töltve 
dolgozik. Az általa 
készített műalko-
tás egy gondolat 
megtes tes í té se , 
mely sok év alatt 
érik művészetté. 
Az amatőr mű-
vészek szabadide-
jükben alkotnak, 
rendszerint egy 
képzőművészeti 
csoport tagjaként, 
mely segíti szak-
mai előbbre hala-
dásukat is. Ilyen 

alkotóműhely a Szolnoki Művésztelep, 
ahol ezeket a munkákat is zsűrizték. 

A kiállított tárgyak, képek, kerámiák 
mind az élet más-más területeit mutat-
ták be. Voltak, akik portrét, voltak, akik 
virágcsendéletet és voltak, akik másféle 
technikát, pl. tűzzománc képeket mutat-
tak be. Sokoldalúság jellemezte a kiállí-
tást. 

A kiállítás megnyitóját Vágó Katalin 
művészettörténész tartotta, aki kiemelte 
beszédében, hogy a kiállítók a művészet-
történet nagyjai előtt tisztelegnek mű-
veikkel. Elmondta, hogy Mezőtúr adott 
otthont idén az egyhetes művészeti alko-
tótábornak, ahol Blaskó Sándor abonyi 
szobrászművész volt a tábor vezetője. Az 
őszi tárlat minden alkotását az abonyi 
lakosság figyelmébe ajánlotta, hogy min-
denki gyönyörködhessen a látványban, 
a képek szépségében, természetet és erőt 
adó tulajdonságaikban. 

Az első Őszi Időszaki Kiállítás 2013. 
október 18-án nyílt meg. A kiállítókról 
már hallhattunk és más városok kiállí-
tásain láthattuk alkotásaikat. A kiállítást 

november 8-ig nézhették meg az érdek-
lődők. 

E modern, felgyorsult nagy tempóban 
„lépkedő” jelenünkben még fontosabb az 
összetartozás, a Valakikhez való tartozás, 
amely biztonságot, érzelmi pluszt ad. A 
magány közösségért kiáltó lét amit egy-
más között megtalálnak az alkotók. 

Nézzük meg, hogy kik ők: 
Bajor Imre, Bajor Sarolta, Cser-

nus Lajos ceglédi, Bánhegyi László 
jászkarajenői, Blaskó Sándor, Buchwald 
Erzsébet, Heiling György, Riznerné 
Gáspár Erika abonyi, Dr. Somlainé 
Viski IIona kecskeméti, Tímár Ibolya 
albertirsai, Dudás Sándor, Rédei Sándor 
újszilvási, Dávid Dezső, Urbánné Fajka 
Ibolya törteli, Komáromi József mezőtúri 
illetőségű alkotók.

További sok sikert kívánunk nekik!

Fehérné Juhász Anna 

Dzsungel könyve
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A november 28-án megtartott Dalok 
Estje után – ami kezdő produkciónak is 
nevezhető az adventi ünnepek sorában 
– november 30-án került megtartásra a 
karácsonyt váró Adventi hangverseny a 
zeneiskola rendezésében. 

Amint az első gyertyát meggyújtotta 
Dr. Szabó Éva Abony város díszpolgára 
és Gaál Károly református nagytiszte-
letű úr, a résztvevőket a Kultúra Háza 
várta a betérőket. Az aulában az Ifjúsági 
Fúvószenekar várta egy kis hangulatfo-
kozóval a betérőket. 

A zenekar, Petrucz György vezeté-
sével alakult meg, és egyre kiválóbb 
eredményeket tud felmutatni. 2012-
ben I. helyezettek lettek. Gyakran ad-
nak városunkban térzenét különböző 
alkalmakkor. Gazdag zenei élménnyel 
ajándékozzák meg hallgatóságukat. A 
felnőtt fúvósok által megszólaltatott 
komolyzenei és könnyűzenei darabok is 
szerepelnek a kis művészek repertoárján. 

KARÁCSONYT VÁRÓ ADVENTI HANGVERSENY
Ez alkalommal indulókat és népszerű 

dallamos műveket adtak elő. Nagy taps-
sal köszönte meg a közönség produkci-
ójukat. 

A program délután ½ 5-kor a színház-
teremben folytatódott, ahol az ünnepi 
díszben pompázó színpadon, hópelyhek 
és adventi koszorú lángja mellett mél-
tóságteljesen helyezkedett el a zongora. 
Erre a különleges zenés estre Ceglédről, 
Csemőből érkeztek a Concertino Ka-
maraegyüttes tagjai, akiknek vezetője 
Olgyay Katalin, a zeneiskola tanára. 

    Az előadókat, és a vendégeket Be-
nedekné Török Annamária, a zeneiskola 
igazgatóhelyettese köszöntötte és egy-
ben ő ismertette a felcsendülő zenemű-
veket. 

Elsőként Carl Reinecke Concerto II. 
tételét hallhatta a hallgatóság, melyet 
Edit van der Burg fuvolán és Kovács Le-
vente zongorán adott elő.

Ezt követően Vivaldi Négy évszak 
című műve került előadásra, melynek 
négy tétele között versek csendültek fel 
az aktuális időszakot felidézve. A verse-
ket Fajka Zsanett, Csizmadia Szimonet-
ta, Bartucz Kristóf és Mucza Antónia 
mondták el. Barta Károly, Ady Endre: 
Karácsonyi rege című versét szavalta el.

A tételeket Olgyay Kalalin és zenész-
társai: Edit van der Burg, Theodor van 
der Burg, Kovács Zsolt és Kovács Le-
vente adták elő. 

A barokk zene, a késő barokk zenekul-
túrája jól illeszkedik a keresztény zene 
repertoárjába. Ez a kellemes zenés este 
tehát méltó bevezetője volt városunk-
ban is a téli ünnepkörnek. 

Jeles napok következnek: a Mikulás, a 
szenteste, a karácsony, mely minden év-
ben egy megismétlődő csoda. Ezt a cso-
dát a hangok örömmel töltik meg, ezért 
ha tehetjük, hallgassunk otthonunkban 
is zenét családi ünnepeink alatt. 

Kis vendégfogadás zajlott a műsor 
után, ahol Edit és Theodor – akik na-
gyon jól beszélnek magyarul – mesélt 
arról, hogy milyen eredményeik van-
nak. Kifejtették, hogy nagyon jól érez-
ték városunkban magukat, máskor is 
szívesen tesznek eleget a felkérésnek. 

Az aulában, a háttérben, ünnepi fény-
ben „úszott” a város Főtere, a város kará-
csonyfája, melynek csillogó díszeit meg-
világította a Városháza emeleti erkélyén 
lévő betlehemi csillag ragyogó fénye.

Nagyon szép látvány volt! 
      Köszönjük a kedves látogatóknak, 

hogy megtisztelték jelenlétükkel a gyer-
tyagyújtást és a hangversenyt. 

Külön tisztelet a támogatóknak: 
Amaretto Cukrászda, Bajári Istvánné, 
Bajári Gabriella, Kehely Cukrászda, Ta-
verna étterem.

Mindenkinek áldott, békés karácso-
nyi ünnepeket kívánunk!

Fehérné Juhász Anna 

MAGYAR MŰVÉSZETÉRT DÍJ

Blaskó Sándor szobrászművész 2013.11.29-én Magyar Művészetért Díjat vehe-
tett át Budapesten, a Hungária Hotelben. E díjat Gubcsi Lajos Phd és Makovecz 
Imre a magyar organikus építészet mestere alapította 1987-ben. Blaskó Sándor 
eddigi kiemelkedő munkássága eredményeként kapta a díjat, amelyről részleteseb-
ben következő számunkba írunk. Gratulálunk kiváló teljesítményéhez és további 
sikereket kívánunk!
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Nagy örömmel tesszük közé meghí-
vónkat, amely még csak az előzetes.

Boldogok vagyunk, hogy ismét szólni 
fog a nóta városunkban, megtiszteltetés 
és külön öröm számunkra, hogy egy 
nagyszerű cigányzenekar kíséri az éne-
keseket Lakatos Zoltán kiváló prímás 
vezetésével. 

Boldogan jelenthetem nótakörünk új 
tagokkal is bővült. Köreinkben köszönt-
hetjük az ifjú és tehetséges harmonikást, 
Szabados Csabát, aki most virtuóz elő-
adásával köszönti majd a közönséget. 
Szeretettel köszöntöm köreinkben Mur-
vai Juliannát és Nemes Lászlóné Erzsi-
két, akik csodálatos nótákkal készülnek 
a nótadélutánra. 

Megtiszteltetés számomra és a nóta-
kör számára hogy ez a műsor közös pro-

A Szolnok TV 3. Nótaversenye ismé-
telten nagy sikerrel zárult. Ezúton,  P. 
Tóth Erika, a Bihari János Zeneiskola 
AMI szolfézstanára, Acsai Ferenc és 
Fejes István az Abonyi Nótakör tagjai 
képviselték városunkat. 

P. Tóth Erika és Fejes István döntősek 
voltak ezen az igen nagyszabású verse-
nyen. Nagyszerű érzés volt látni őket a 
TV-n keresztül, a döntőn velük együtt 
szurkolni, ill. újra átélni a nótaverseny 
izgalmait. Első helyen a budapesti La-
katos Dóra végzett, második helyen 
Hlavátsch László, a harmadik helyen 
pedig Szegedi Mónika és Oláh István 
osztozott. 

A Nótaverseny döntősei, a zenekar, a 
zsűri, és a TV stáb a versenyt követően 
egy nagyszerű kiránduláson vehettek 

dukcióban jön létre a Bihari Színkörrel. 
Köszönet Bakosné Kocsi Judit Igazgató-
nőnek és a társulatnak!

Köszönet a művelődési ház igazgató-
jának Korbély Csabánénak és munka-
társainak a segítségért hogy ez a műsor 
létre jöhessen!

Engedjék meg, hogy eláruljam, kik 
is lépnek még színpadra. Boldogan je-
lentem elfogadta meghívásunkat Bakos 
Judit a Bihari Színkör kiváló primadon-
nája, aki most magyar nótákat énekel, 
köszönthetjük a mindig mosolygós és 
temperamentumos Bakos Melindát, aki 
nélkül nem is lehetne nóta műsor vá-
rosunkban, valamint a színkör oszlopos 
tagját Jandácsik Pált. 

Színesítik a műsort a Bihari Színkör 
táncosai.

Fellépnek az Abonyi nótakör közis-
mert tagjai, akik immár országos vetél-
kedők, Tv műsorok szereplői és büszkén 
mondhatom előkelő helyezettek. 

Énekel Önöknek Fejes István, P. Tóth 
Erika, akik a napokban véget ért Szol-
nok Tv nótaversenyének döntősei vol-
tak (jó magam középdöntőig jutottam). 

Csodás nótákkal lép színpadra Juhász 

Istvánné Erzsike, aki már országosan és 
határon túlra is sikerre viszi a nótákat, 
a versenyeken hozza a szebbnél szebb 
díjakat. 

Színpadra lép a közkedvelt Abonyi 
Magda, aki ismét szívet melengető nó-
tákkal kedveskedik a nagyérdemű kö-
zönségnek. 

Szeretettel nyújtom át nótacsokromat 
Önöknek jómagam is, a műsor szerve-
zője és házigazdája Acsai Feri.

Előre is köszönöm mindenki segít-
ségét, munkáját, hiszen csak is közös 
erővel jöhet létre egy szép és színvonalas 
előadás.

Kérem, és biztatom Önöket, hogy 
jöjjenek el egy fergeteges vidám 
előszilveszteri nótázásra, ígérjük, nem 
bánják meg. Köszöntsék együtt velünk 
2014-et! Legyen Ön is részese az első 
nótaműsornak az új csodaszép Kultúra 
Háza színháztermében!

Nézzék, keressék hirdetéseinket, adják 
tovább családtagjaiknak ismerőseiknek, 
ismét legyen teltházas nótadélután!

Mi várjuk Önöket!
 Acsai Feri

Kedves Nótaszerető Barátaink!

részt Ceglédbercelen. A Kökény és fia 
borászatába látogatott el a csapat, ahol 
éjszakába nyúló mulatságot tartottak. 
A kirándulásról P. Tóth Erika számolt 
be:

„December 4-én délután a Szolnok 
Tv-től indultunk útnak két kisbusszal. 
Az úton már igen jó hangulat kereke-
dett, közösen nótáztunk, beszélget-
tünk. Úticélunkhoz érve a házigazdák 
meggypálinkával fogadtak bennünket. 
Ezután betekintést nyerhettünk a pin-
cészetbe, ahol bemutatták a finomabb-
nál finomabb borokat. Az étterem 
részhez érve, a házigazda borával, ismé-
telten üdvözlő koccintásra került sor. 
Az ismételt koccintás után Mága Ernő 
által elkezdődött a zene, az ének, és 
közben a vacsoráig házi sütésű pogácsát 

fogyasztottunk. Vacsorára kemencében 
sült csülköt, kacsacombot tört krump-
lival, lila párolt káposztával fogyasz-
tottunk, s persze hozzá rozé-, fehér-, 
és vörösbort. Vacsora előtt köszöntőt 
mondott Harcsa Béla a Szolnok Tv 
igazgatója, és Karczagi Nagy Zoltán az 
elődöntők zsűri elnöke. Vacsora után 
először a helyezettek, azután pedig 
mindenki elénekelte kedvenc nótáját. 
A végén közös éneklés és tánc is volt, 
még a végén Harcsa Béla és a prímás 
is énekelt 1-1 nótát. Igazi felejthetetlen 
élményben volt részünk!”  

Gratulálok a résztvevőknek, remé-
lem, hogy a következő nótaversenyen is 
drukkolhatunk abonyi versenyzőknek, 
akik majd képviselik városunkat.

Bakos Melinda

Szolnok Tv Nótaverseny 3. - Egy felejthetetlen emlék
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Önálló gálaműsorral mutatkozott be a 
Kéknefelejcs Dalkör az abonyi dalkedve-
lőinknek november 28-án, csütörtökön 
este 6 órakor. Igazából ez a szellemesen 
eltöltött zenés-dalos összeállítás a közös 
éneklésről, a találkozásról, a barátságról 
és a közelgő karácsony szeretetéről szólt. 
A dalok éneklői és hallgatói egymásra ta-
láltak, hiszen e művek szövegét és dalla-
mát is, zenéjét is mindenki ismeri. A Dal-
kör másodszor lépett fel hazai színpadon 
Abonyban, hiszen már a szeptemberi, 
és az októberi programokban is sikerrel 
szerepeltünk. Október 5-én, szombaton 
pl. a Városi Nyugdíjas Napon. Vidám 
bordalokkal kezdtük a tartalmasan és jól 
összeállított dalos műsort. Ezt a derűt, 
életvidámságot sikerült másokkal is el-
fogadtatni, mert a hallgatóság nagyokat 
nevetett a dalok szövegét értve.

A hangulatot a DEÁK zenekar 4 tagja 
fokozta, mert összeállításuk nagyon szép 
magyar népdalokból állt. A népünk éle-
tét benntartó dalokat közösen énekeltük. 
A Honfoglalásról, Magyarországról, édes 
hazánkból szóló dalok erősítik bennünk 
a hazaszeretetet felemelő érzéseit. A Szé-
kely Himnusz a székely-magyar összetar-
tozás dala. Sokunkat könnyeink is „kis-
érték”, olyan szívre hatóak a dalszövegek, 
de a dallam, a zene is. De jó is hallgatni 
igazi magyar népzenét! Virágénekekkel 
folytatódott a Dalkör repertoárja: Erdő 
mellett estvéledtem, Virágom, virágom 
című népdalaink nagy sikert arattak. Az 
Újszilvási Rozmaring Nyugdíjas Klub 
népdalcsokra következett. Velük, tavas�-

Dalok estje
szal találkozhat-
tunk az Újszilvási 
Nyugdíjas Talál-
kozójukon és a 
Városi Nyugdíjas 
Napon. Köszön-
jük Marika! Ihász 
Gábor: Múlnak 
a gyermekévek 
című dalával foly-
tattuk a Dalest 
vidám perceit. A 
magas színvona-
lon előadott mű-
sorszámok - amely 
tisztán, érthetően 

szólt- nagy örömet szerzett azoknak, akik 
ezt a feledhetetlen ünnepi estet velünk 
töltötték. A Vajdaságból érkeztek a zen-
tai Sarkantyú Tambura Zenekar tagjai. 
A kedves, barátságos zenészeknél június 
végén vendégeskedtünk, ahol elsöprő si-
kerünk volt, finom gulyásételt főztünk, 
zenélgettünk, énekelgettünk. Igazi ízes 
népzenét hallgathattunk meg előadá-
sukba. Látszik, hogy összeszokott zenét, 
hangszereket szeretőek a vajdasági zené-
szek. Jó barátaink lettek és jól érezték 
magukat abonyi vendéglátóik körében. 
A nyugdíjas klub tagjai szép népvisele-
tükben léptek színpadra, és énekeltették 
a közönséget. A Dalok estje befejező ze-
nei blokkjában Zorán: Ünnep, Bojtor-
ján- Halász Judit: Karácsony ünnepén 
című gyönyörű szép dalait énekelhettük 
el, amelyhez Csányi Sándor a dalkör 
mesteri vezetője gitárjátékával kísérte, 
Király Borbála a zongorajátékával, és két 
nagyon muzikális 
7. osztályos diák-
lány Anna fuvo-
lajátékával, Ágnes 
énekével tette 
széppé, teljessé 
a Dalkör zenei 
blokkját. Amely 
szerzemény a 
legnagyobb el-
ismerést kapta a 
Ghymes Együttes 
Kézfogás című 
dala volt, de 
Zorán: Kell ott 

fenn egy ország című ismert zenei szá-
ma is hasonló hatást ért el. A tartalmas 
szöveg és a zene találkozása, telitalálat az 
előadóművészetben. A szép zene, a gitár 
hangja, a hegedű sajátos dallamai, és a 
fuvola hangzása betöltötték a színház-
termünket. Fotók, film is készült a Da-
lok estjéről. A karácsonyhoz közeledve 
szépen illett a dalokhoz Ady Endre: Kis 
karácsonyi ének című verse: 

„Tegnap harangoztak,
Holnap harangoznak,

Holnapután az Angyalok,
Gyémánt havat hoznak.”

Az esten fellépett még BALLA TI-
BOR, a Népművészet Mestere, tekerő-
lantos zenész. 

A dalestért a Dalkör vezetője Csányi 
Sándor és a Dalkör minden tagja köszö-
netét fejezi ki Romhányiné dr. Balogh 
Editnek és az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház munkatársainak. Az estet követően 
megvendégeltük vendégeinket, barátain-
kat és a fellépő vendégművészeket.

Köszönjük, hogy Önök is ellátogattak 
a Dalok estjére. A vendégművészeink-
nek a tartalmas műsoraikat szeretettel 
megköszönjük. Tiszteljék meg az Abonyi 
Kéknefelejcs Dalkör műsorait. Várjuk 
Önöket legközelebb is!

A Dalkör vezetője és Tagjai nevében 
BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁN:

 Fehérné Juhász Anna
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Megemlékezés Gárdonyi Gézára 
a Somogyi Imre Általános Iskolában

Híres írónk 150 évvel ezelőtt 1863-ban 
született. Ennek emlékére a Somogyi 
Imre Általános Iskola magyar tanárai 
vetélkedőt rendeztek. Októberben már 
elkezdtük a felkészülést. Gyűjtöttük a 
könyveket és az információkat a könyv-
tárból, az internetről Gárdonyi Géza éle-

téről és munkásságáról. November 29-én 
délután megkezdődött a vetélkedő. 6 csa-
pat vett részt, összesen harminc 6. osztá-
lyos diák mérte össze tudását.

     A zsűri tagjai: Pintér Mária, Király 
Borbála tanárnők és Györe Csaba tanár 
úr volt.  
A vetélkedő tisztaságáért Berkesiné Nagy 
Mariann, Nagy Józsefné és Gulyás And-

Gárdonyira emlékeztek a somogyisok

Őszi Pedagógia Napok a Somogyiban
19. alkalommal került megrendezésre 

az Őszi Pedagógiai Napok a Somogyi 
Imre Általános Iskolában.

A november 20-án és 21-én megtartott 
rendezvényen nemcsak az iskola dolgozói 
vettek részt, hanem más intézmények pe-
dagógusai is meghívottak között voltak. 

November 20-án, kedden délután az 
alsó tagozatosak játékos sportversenye 
volt a Városi Sportcsarnokban, szerdán 
pedig bemutató órák kerültek megtartása 
az intézményben.

Az Őszi Pedagógiai napok az alsó tago-
zatosok versenyével kezdődött a Somogyi 
Iskolában. 

Több osztály is összemérte tudását két 
kategóriában. A versenyben nemcsak a 
saját erejükre hagyatkoztak a gyerekek, 
hiszen segítették őket tanáraik és a 8. osz-

rea pedagógusok feleltek. 

    A megnyitó után villámkérdések kö-
vetkeztek, minden jó választ cukorkával 
jutalmaztak. A totó kitöltése nem volt túl 
nehéz, amelyre sok pontot kaptunk. 
Ezután interjút kellett készítenünk, 
melyben egyikünk a riporter, másikunk 
Gárdonyi Géza volt. Nagyon sok érde-
kességet tudtunk meg és közben jól érez-
tük magunkat. Dobó esküjének szövegét 
hiányosan kaptuk meg, melyet nekünk 
kellett legjobb tudásunk szerint pótolni. 
Majdnem mindenkinek hibátlanul sike-
rült. 
A következő feladathoz az Egri csillagok 
c. regényből helyszíneket, szereplőket, 
török szavakat kellett ismernünk. 
Amikor elfogytak a kérdések, összesítet-
ték a pontszámokat és a zsűri kihirdette 
az eredményt. A legügyesebbek ajándék-
ban részesültek. A vetélkedőn legjobban 
a 6.a osztály csapata teljesített.
    
Sokat izgultunk, de közben játékosan, 
jó kedvűen tanultunk és tudásunk sokat 
gyarapodott!
Köszönjük a szép délutánt!

Bozóki Viktória 6.t.

tályosok is. A bemutató után elkezdődött 
a verseny. Először labdaadogatás volt a 
feladat, majd a rákjárás.

A szerdai napon a pedagógiai napok az 
iskolapadban folytatódtak, ahol elsőször 
az 1. t osztály magyaróráját, majd a 8. 
t osztály angolóráját tekinthették meg a 
résztvevők. Az 1. t-t Nyíri Attiláné a 8. 
mt – 8. t óráját Csóka Aranka tartotta. 

Ezt követően a téma a Szoborán-
módszer bemutatása volt. A bemuta-
tót Vajdáné Bárdi Magdolna tartotta az 
Abonyi Lajos úti iskolában. 

A 8. mt – 8. t osztály testnevelésórájá-
nak a Somogyi Iskola tornaterme adott 
helyet. Az órát Nagy Attila tartotta a 
gyerekeknek. A bemutatót megtekintet-
te Papp György is a Magyar Kézilabda 
Szövetség szakfelelőse. Ennek nagy jelen-
tősége van, hiszen a Magyar Kézilabda 
Szövetség pályázatot írt ki, melyre azok 

az iskolák nyújthatnak be pályázatot, 
melyek vállalják, hogy az intézményben, 
a programban résztvevő tanárok a testne-
velési órákon kézilabdát oktatnak. 

Szerda délután a 14-es tanteremben 
élménybeszámoló volt, mely a „Merjünk 
nagyot álmodni!” pályázat jóvoltából 
Salzburgban járt gyerekek és tanáraik 
élményeire épült. A programban szere-
peltek Berkesiné Nagy Mariann, Király 
Borbála, Györe Csaba és 15 tanítványuk, 
akiknek az a szerencse jutott, hogy részt 
vettek ezen a programon. 

14 órától a tanárok is „tanultak”, hiszen 
Koháry Orsolya közoktatási szakértő tar-
tott számukra előadást az elkészítendő 
pedagógus portfólióval kapcsolatosan az 
intézmény aulájában. 

További sok sikert kívánunk az iskola 
munkájához!

Korbély Csabáné 
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A tavalyi tanév végén Borcsi néni és Mari-
ann néni egy idegen nyelvi pályázatot írtak, 
aminek segítségével 5 napra eljuthattunk 
Ausztriába német nyelvet tanulni.  Nagyon 
vártuk az eredményhirdetést, mert nagyon 
szerettünk volna elutazni. Nagyon örültem, 
amikor megkaptuk a hírt, hogy nyertünk, 
mehetünk Ausztriába. Október 28-án, az 
őszi szünet első napján el is indultunk a 
nagy útra.

Egy nagyon szuper-modern Terjéki-bus�-
szal indultunk hajnali 3 órakor, Hegedűs 
Attila sofőr bácsival, aki  az egész út során 
mindenben a segítségünkre volt. A korai in-
dulást követően mindenki aludt a buszon. 
Ahogy közeledtünk Linzhez, Csaba bácsi 
megtanította nekünk a nagyon fülbemászó 
Caravanlied-et és németül mesélt nekünk 
Ausztriáról és Linzről. Utána pedig jött a 
Totó, hogy mit is értettünk meg az elhang-
zottakból. Hamarosan megérkeztünk Linz 
főterére. Fruzsi azt mondta, hogy soha nem 
járt még ilyen szép városban. Egy fél órás 
egyéni séta után közösen elmentünk egy kis-
vonattal megnézni a város nevezetességeit. 
Természetesen  német nyelven hallgattuk 
az idegenvezetést. Sajnos a kisvonat elég 
gyorsan ment, így nem tudtunk jó képe-
ket készíteni. Ezután elmentünk ebédelni, 
majd desszertként megkóstoltuk az IGAZI 
linzert. A sütizés után tovább folytattuk az 
utunkat Salzburgba, ahol elfoglaltuk szál-
láshelyünket. Egy nagyon modern, fiatalos 
szállodában laktunk, a Meininger Hotelben. 
A szobák nagyon szépek voltak. Kedden a 
bőséges svédasztalos reggeli után a napot egy 
németórával indítottuk. Szituációkat kel-
lett készítenünk, melyeket a nap folyamán 
a gyakorlatban is kipróbálhattunk. Az óra 
után Salzburgban néztünk szét. Fogaskere-
kűn utaztunk fel a várba, ahol Markus, az 
idegenvezetőnk németül mesélt a vár törté-

Merjünk nagyot álmodni!

netéről. Árpinak nagyon tetszettek a várról 
készült makettek! Nagyon kedves volt a fi-
atal idegenvezetőnk és boldogok voltunk, 
hogy mennyi mindent megértettünk! Gyö-
nyörű kilátás tárult elénk a toronyból!! Kis 
sétát tettünk ezután a csodálatos belváros-
ban, és megnéztük Mozart szülőházát. Az-
tán jött egy kis szabadidő, hogy kedvünkre 
barangolhassunk a szebbnél szebb üzletek 
között.  Bementünk egy édességboltba, 
ahol eredeti Mozart-golyókat árultak. Este 
megint németóra volt. Megtanultuk a híres 
„Edelweiss” című dalt, és kipróbáltuk, mi-
lyen az Activity németül. Sokat nevettünk. 
 Tanáraink teljesen felszabadultak társasá-
gunkban és mi is az övékben. Kaptunk ere-
deti Mozart Kugeln-t jutalmul. A nap vége 
felé megismerkedtünk egy német csoporttal, 
és közösen tanultunk dalokat! 

Szerdán elutaztunk Bad Ischl-be, ahol 
megcsodálhattuk Sissi kastélyát. A város-
ban  betértünk a híres Zauner cukrászdába 
és itt is megkóstoltuk a helyi specialitást, 
az ischlert. Aztán elbuszoztunk Hallstattba, 
ahol sétáltunk a faluban, és megnéztünk egy 
templomot is. A táj lenyűgöző volt. Egy cso-
daszép tavat is láttunk. Sok szép fényképet 
tudtunk itt készíteni a szemerkélő eső elle-
nére. A falu után elmentünk St. Gilgen-be. 
Ezután következett sokunk 
számára a nap legjobb ré-
sze:  felvonóval felmentünk 
a hegycsúcsra. Nagyon iz-
galmas volt ezen a szerke-
zeten utazni. Én még soha 
nem láttam ilyen hatalmas 
és hosszú felvonót. A kabin-
ból csodálatos kilátás nyílt a 
városra és a tájra. A végállo-
máson készítettünk egy cso-
portképet és visszautaztunk a 
hegységről. Innen egyenesen 

a szálloda felé vettük az utunkat. Este ismét 
németóránk volt.

 Az utolsó előtti nap reggelén átutaztunk 
Németországba, Berchtesgadenbe, ahol le-
mentünk egy sóbányába. A bányába lépés 
előtt mindenkit beöltöztettek bányászru-
hába. Nagyon mulatságosan néztünk ki! 
Először egy kisvasúttal bevittek minket a 
bányának egy termébe, ahonnan csúszdán 
kellett lecsúszni a terem aljára. A bányában 
sok érdekes dolgot mondtak el és mutattak 
meg németül és magyarul is, a bányászok 
életéről, munkájáról, a só kitermeléséről. 
Livinek a bánya közepén, a sós tó tetszett a 
legjobban. Behajóztunk a közepére és csodá-
latos zenei aláfestéssel kísérve  fantasztikus 
lézershow-t láthattunk. Ahogy kiszálltunk, 
megkóstolhattunk a sós vizet. Siklóval és 
kisvasúttal jutottunk újra a felszínre. Utazá-
sunk végén meg lehetett vásárolni a képeket, 
amelyeket a bányában készítettek rólunk. 
Nagyon viccesek voltak! Délután a hotelünk 
melletti bevásárlóközpontban egy pizzával 
kedveskedtek tanáraink nekünk. Jólesett, 
mert már nagyon éhesek voltunk. 

 Sajnos elérkezett az utolsó nap is. A ha-
zafelé vezető úton megálltunk Bécsben. Ott 
megcsodáltuk a Schönbrunni kastélyt, a 
Hofburgot és a Stefansdomot. Itt sem hagy-
hattuk ki a helyi specialitást, a bécsi szeletet. 
Négy csillagos szállodában ebédeltünk. 

Öt nap után el kellett búcsúzni Ausztri-
ától. Nagyon jó volt ez a pár nap, sokat ta-
nultunk a délelőtti és az esti idegen nyelvi 
foglalkozásokon. Sok érdekes dolgot meg-
tapasztaltunk, bepillantottunk egy másik 
nép mindennapi életében. Kalandunk pén-
tek este 8 órakor ért véget, amikor megér-
keztünk Abonyba, ahol már nagyon vártak 
minket szüleink. Köszönjük, hogy részesei 
lehettünk ennek a programnak.

Speckner Ákos
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A Bihari Színkör idén is színvonalas reper-
toárral büszkélkedhet Abony színpadán. Ta-
vasszal az Oliver! című musical aratott óriási 
sikert a Bihari Gyerekszínház előadásában, 
ősszel pedig a Művelődési Ház színházter-
me változott át varázslatos, buja esőerdővé a 
közkívánatra felújított Dzsungel könyvének 
köszönhetően. Hamarosan újabb pazar mű-
vel gazdagodik a társulat listája, hiszen Barta 
Károly rendezésében Rideg Sándor népszerű 
kultusztörténete, az Indul a bakterház eleve-
nedik meg az abonyi deszkákon.

Az Indul a bakterház talán a legismertebb 
magyar vígjáték. Több generáció nőtt fel 

Indul a Bakterház
rajta. A regény nem csak film, hanem szín-
padi feldolgozást is megélt. Regős Bendegúz 
szájából elhangzott ízes, még ma is aktuális 
igazságok semmit sem veszítettek erejükből, 
még most is képesek mosolyt és jókedvet 
csalni az emberek arcára, holott tréfái mö-
gött ott lapul a velős és kíméletlen magyar 
valóság.

A Bihari Színkör legújabb készülő darabja 
kellemes kikapcsolódást fog nyújtani azok-
nak, akik ismerik a bakterházban történt 
különös, és megmagyarázhatatlan esemé-
nyeket, és azoknak is, akik még nem tudják, 
hogyan „szereti a tik a meggyet”. A szerep-
lők mögött az ifjú megmondó, Garics Ró-

berten és idősebb Barta Károlyon kívül az 
abonyi színház szerető közönség által jól is-
mert nevek állnak: Barta Károly, Nagy Lilla, 
Knerczer Ákos, Bóta Júlia, M. Csúti Izabel-
la, Újhelyi Albert, Acsai Ferenc, Barta Ger-
gő és Jandácsik Pál fogja garantálni a cifra 
veszekedéseket, tányértöréseket és a gombóc 
esőt. 2014 elején érkezik az abonyi bakter-
ház, amely zajával tökéletes meglepetés lesz 
azoknak, akik bele akarnak kóstolni a ma-
gyar kultúra egy sajátos, túrós szeletébe.

Jandácsik Pál

Két árváról: egy londoni szegényről (Abo-
nyi Kata) és az indiai farkasfiúról (Szabó 
Benedek) szólt a Bihari Színkör és a Bihari 
Gyerekszínház 2013-as éve. Kora tavasszal az 
Oliver! című musicalt csodálhatta meg a kö-
zönség, ősszel pedig a közkívánatra felújított 
Dzsungel könyvére válthattak jegyet a nézők. 
A kettő, szellemében és látványvilágában is 
különböző színdarab bizonyította a társulat 

Kinizsi a Nagyabonyi Színkör előadásában

A Nagyabonyi Színkör 2013. 10. 25-én ismételten nagy sikerrel mutatta be a Kinizsi c. darabot. Idén, a színkör még na-
gyobb létszámmal mutatkozott, hiszen a Somogyi Imre Általános iskola 4.m osztálya járult hozzá a darab sikeréhez. A stáb ez 
év szeptemberében részt vett Csíkcsomortán, Székelyországban, az első Székelyföldi és Anyaországi Falusi Színjátszó Találkozón 
és Konferencián. 

„A Nagyabonyi Színkör a Kinizsiről szóló daljátékkal vett részt a találkozón. A zárórendezvényen az „ítészek” legjobb elő-
adásnak, legjobb rendezésnek a Kinizsit, legjobb társulatnak a Nagyabonyi Színkört ítélték. Pozitívumként értékelték a darab-
választást, (az értékközvetítést), az egyszerű előadásmódot, a társulat életkori sokszínűségét, a magyar dal-népdalkincs felhasz-
nálását. A legjobb rendezőnek járó elismerést a Kinizsi írója és rendezője, Király Béláné kapta. A legjobb gyermekszereplőnek 
Tahalaiti Hocine-t, legjobb epizódszereplőnek az öreg Kinizsit alakító Skultéty Józsefet találta a zsűri. Különdíjjal jutalmazták 
a Kinizsi Pált alakító Domokos Albertet, kiemelve a szereppel való teljes azonosulását.”

A Kinizsit ismételten  teltház előtt játszották, melyhez szívből gratulálunk és további sikereket kívánunk!
Bakos Melinda

Forrás: miabonyunk Fotók a 14 oldalon.

Jelentés a Bihari Gyerekszínház „háza tájáról” 
rendkívüliségét: az 
abonyi amatőr szín-
játszás történetében 
egyedülállóan sokszí-
nű repertoárral büsz-
kélkedhet. Abony 
városának pezsgő 
kulturális élete van, 
és bármelyik korosz-
tály megtalálhatja a 
maga szórakozását. 
A Bihari Gyerek-
színház a Művelődési 
Ház zenés-színház 

szakköreként működik. A kulturális fel-
legvár a gyerekszínház mellett egyébként is 
számos más civil kezdeményezést pártfogol, 
amelyek a nagyszínpadon tehetik le immár 
a „mestervizsgát.” A Bihari Gyerekszínház 
idén kitűnőre vizsgázott! Az Oliver!-el és A 
dzsungel könyvével a Bihari Gyerekszínház 
nem csupán az abonyi színházszerető közön-

ség szeretetét és elismerését vívta ki, hanem a 
környékbeli települések gratulációit is a be-
mutatott darabok rendkívül magas nívójával. 
Az év azonban nem ért még véget! 

A Bihari Gyerekszínház a lécet még maga-
sabbra emeli, ugyanis olyan monumentális, 
önálló darabbal akarja elbűvölni a nézőket, 
amelyre a Csárdáskirálynő óta nem volt 
példa. A rendező Bakos Melinda nagyszabá-
sút, eddig a magyar színpadon nem létezőt 
álmodott meg, amelynek hihetetlenül látvá-
nyosnak és pazarnak ígérkező látványvilágért 
Jébert József lesz felelős. 

Jandácsik Pál eredeti szövegkönyvével egy 
Disney klasszikus, az Aladdin kel életre, 
amely a régi, jól ismert arcok mellett néhány 
teljesen új karaktert is felvonultat. A fősze-
replők ezúttal is a társulat korábbi darabja-
iban is bizonyított gyerekek lesznek, illetve 
három felnőtt is. 

Az Aladdin és Jafar 2014-ben kerül bemu-
tatásra!

Jandácsik Pál 
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id. Balogh István 88 év, Hunyadi 
J. u.., Dirner Sándor 74 év, Radák 
u. 69/a., Lengyel Ferencné 85 év, 
Simonffy u. 14., Babcsán Béláné 84 
év, Mártírok u. 15.,  Dr. Cseh And-
rás  81 év, Sümeg, Mészáros István-
né 88 év, Kécskei u. 62., Fodor Ká-
rolyné 62 év, Szolnoki u. 11., Varga 
Sándor 54 év, Nagykőrösi u. 46., 
Nagy László 85 év, Szemere Berta-
lan u. 54.,  Sarkadi István 55 év, Lo-
vassy u. 1., Földi Mihály 77 év, Kis-
faludy K. u. 30., Nagy Mihályné 61 
év, Kodály Z. u. 36/a., Torma József 
25 év, Urbán József 90 év, Alkotás 
u. 2., Palásti József 61 év, Attila u. 
42., Mucsi János 74 év, Bajtárs u. 
13., Tóth Mihály 75 év, Nyári Pál u. 
29., Pástét László 87 év, Kapisztrán 
u. 33., Bartúcz Ilona 56 év, Zrínyi 
Miklós u. 9., Balog Károlyné 69 év, 
Szövetkezet u. 8., Batta Istvánné 83 
év, Csillag Zs. u. 6. 

Tíz éve, hogy eltávozott közülünk 
Mladineczky György zenepedagógus, aki 
három évtizeden keresztül meghatározó 
személyisége volt a Bihari János Zeneis-
kolának. A Szabó Sándor igazgató vezette 
tantestületben kezdte munkáját és folytatta 
tovább az Ő halála után is a Bihari János 
Zeneiskolában. 

Az abonyi családok jól ismerték, szeret-
ték Őt, hiszen sok család fia, lánya tanult 
zeneszeretetet az Ő keze alatt, és vált egész 
életére elhivatott zenésszé, zenetanárrá, mű-
vésszé. 

1952 óta dolgozott azon, hogy az abonyi, 
falusi diákok is tanulhassanak zenét. Járta az 
abonyi iskolák énekóráit, hogy a jó hallású, 
zene- és hangszer iránt fogékony iskolásokat 
a zeneiskola padjaiba irányítsa. 

Szervezőmunkájának gyümölcseként az 
iskola megtelt tanulókkal és működése, hír-
neve nemcsak Abonyban, de országosan is 
ismertté vált. 

Sokan személyesen is ismerhettük Őt, a 
gyermekszerető, barátságos, halk szavú és 
mérhetetlenül udvarias tanárt.

A sors éppen úgy hozta, hogy halálának 
10. évfordulója környékén avatták fel az új 
zeneiskolát, melyre biztosan nagyon büszke 
lenne. 

Munkásságának elismeréseképpen 2011-
ben özvegye, Zsuzsika vette át a Posztumusz 
Díszpolgári címet, melyet a város munkás-
sága elismeréseként adományozott számára. 

Röviden elevenítsük fel életútját:
Abonyban született 1927. október 11-én, 

Abony Város Önkormányzata 90. születésnapja alkalmából 
otthonában köszöntötte Bató Károlyné Erzsike nénit, 

akinek ezúton is szívből gratulálunk és jó egészséget kívánunk.

elhunyt 2003. július 31-én.
A négy elemi és a négy polgári elvégzése 

után a Nagykőrösi és Dunamelléki Refor-
mátus Tanítóképzőt végezte el 1948-ban. 
Egyidejűleg református kántortanítói ok-
levelet is kapott. 1948. október 25-én ne-
vezték ki az abonyi Rózsás dűlői Általános 
Iskolához. Ebben az osztatlan /1-8 osztály/ 
iskolában tanított 1952. augusztus 31-ig.

1952. szeptember 1-től az abonyi Gyulai 
Gaál Miklós Ált. Iskolához helyezték.

1954-ben elvégezte az Apáczai Csere Já-
nos Pedagógiai Főiskolát levelező úton. 
Földrajz- természetrajz diplomát kapott.

1959. augusztus 01-től, a Bihari János 
Zeneiskolában dolgozott igazgatóhelyettes 
és szolfézs tanárként. Szabó Sándor igazgató 
úrral Pest megye 30 településén szervezték 
meg a zeneoktatást. 1987. október 31-én 
ment nyugdíjba a Zeneiskolából.

1969-ben nősült, két gyermeke György 
és Zsolt.

A nevelés területén végzett kiemelkedő 
munkájáért több kitüntetést kapott.

1984. Kiváló Munkáért
1987. Pedagógus Szolgálati Emlékérem
1987.június 07-én a Kiváló pedagógus 

címet és jelvényt a Parlamentben vehette át.
1998. Aranydiploma
Odaadó, lelkiismeretes munkája mel-

lett nagy szenvedélye volt a bélyeggyűjtés. 
Eredményesen vezette az abonyi 3055.sz. 
MABÉOSZ Bélyeggyűjtő Kört 1967-től 
megszűnéséig. Több országos bélyegkiállí-
tást rendezett Abonyban.

1974. Magyar –Lengyel kiállítás

Halottaink

1974. Magyar- Szovjet kiállítás
1977. Zene a bélyegen
1979. Művészetek a bélyegen
1996. Hazánk története bélyegeken és 

képeken
1977-ben eddigi kiemelkedő munkájá-

ért a Bélyeggyűjtő Kör megkapta a „Gazda 
Gyula vándordíjat”. 1997-ben a bélyeggyűj-
tő körben végzett tevékenységéért a Filatélia 
az arany fokozatú magas kitüntetésben ré-
szesítette.

2003 júniusában az Abonyiak Abonyért 
Kuratórium Abonyiak-Abonyért díjban ré-
szesítette.

Személye iránt érzett tiszteletből terjesz-
tette fel a Bihari János Zeneiskola AMI a 
posztumusz díszpolgári címre 2011-ben. 

Emlékét nem feledve: 
Fehérné Juhász Anna 

In memoriam Mladoneczky György /1927 - 2003/
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KARÁCSONYI MISEREND
December 24. (kedd)      23:59 
December 25. (szerda) 	  8:00; 10:00; 18:00
December 26. (csütörtök) 8:00; 18:00

Képeslap kiállítás Bene László képeslapjaiból
Igazi karácsonyi „csemege” a Kultúra Házának aulájában megtekinthető Karácsonyi képeslap kiállítás. 

A kiállított darabok Bene László - volt képviselő-testületi tag - gyűjteményéből valók, melyek száma eléri a több százat is. A lapok 
végigkalauzolják a nézőket az elmúlt évtizedek karácsonyain. A rendkívül értékes és érdekes gyűjtemény december végéig látogatható. 

Szeretettel várunk mindenkit! Fotók a 14. oldalon.

Tisztelt Abonyi Polgárok!
A kereszténység többféle várakozást ismer. 

A katolikus egyházban az egyházi év, - mely 
Ádvent első vasárnapjától Krisztus Király va-
sárnapjáig tart - két fő ”várakozási időszakot” 
ismer: Húsvét előtt a nagyböjti idő negyven 
napját, valamint a most közelgő Karácsony 
előtti Ádvent négy hetét. (hogy pontosak le-
gyünk, ez nem tesz ki minden évben teljes 
négy hetet, pl. az idei esztendő negyedik ád-
venti hete csak két napból fog állni) Mind-
ezek mellett a hívő emberben kell, hogy 
legyen egy olyan várakozás is, mely Terem-
tőnkkel és Megváltónkkal való „Nagy Talál-
kozás” reményét élteti bennünk. 

Abonyban 2013 Ádventjét egy másik, igen 
örömteli várakozás előzte meg számunkra. 
Nagy András atya, aki abonyi plébánosként 
szolgált 29 évig, most, november 25-én töl-
tötte be 80. életévét. Ebből az alkalomból 
nagy szeretettel hívtuk és vártuk Őt egy ün-
nepi szentmisére, hogy születésnapja, vala-
mint névnapja alkalmából is köszönthessük 
Apát urat. (bár Ő ezt kitüntető, - a Váci Egy-
házmegyétől tavaly kapott címet - szerénysé-

Kettős Ádvent
gében nem is emlegeti) Így, december első 
napján, kettős Ádventet ünnepelhettünk az 
abonyi római katolikus templomban. Meg-
kezdtük az ádventi felkészülést, egyidejűleg 
megvalósult András atyára-várásunk, egy 
szívvel-lélekkel köszöntöttük Apát urat e ket-
tős, sőt, hármas ünnepen! 

A hívek, az egyházközség, valamint a ma-
gam nevében is kívánunk még egyszer Bol-
dog Születésnapot András atyának, - és ahogy 
azt megígértettem Vele: adja Isten, hogy tíz 
év múlva, kilencvenedik születésnapján is 
ilyen erőben, életörömben láthassuk, kö-
szönthessük Őt! Egyben szeretném megkö-
szönni mindazon kedves hívek adományát, 
hozzájárulását, akik támogatták az atyának 
szánt születésnapi ajándék létrejöttét, mely 
egy 2014 márciusában megvalósuló szentföl-
di zarándoklatot jelent.

Kívánok Kedves Mindnyájuknak kegyel-
mekben, jótettekben bőséges Ádventet, majd 
a Megváltó megélt, átélt, megünnepelt szü-
letését!

Tisztelettel, üdvözlettel:
Molnár Péter érd. esperes plébános

Fotók a 14. oldalon

A menetben tipegő apróságoknál ugyan-
úgy lámpások voltak, mint kísérőik kezé-
ben.

A hagyományos Márton napi felvonu-
lás ily módon idén is színpompás és ro-
mantikus esti programjává vált sok-sok 
abonyinak. 

A Márton napi lámpás felvonulást nov-
ember 11-én, délután 5 órára hirdette meg 
az iskola és a Fúvószenekari Egyesület.

A gyülekezőknek Gulykáné Gaál Erzsé-
bet, mint főszervező mondott köszönetet 
az aktív részvételért.

A menetet „Márton” vezette, lóháton. 
Idézve azokat az időket, amikor még a ké-
sőbbi tours-i püspök katonaként teljesített 
szolgálatot.

A jelmezes lovas után a zenekar és a ma-
zsorett csoport kíséretében vonultak a lám-
pásos gyerekek és felnőttek.

Örömteli látvány volt a sok kis-és nagy-
gyerek, valamint szüleik és az érdeklődő 
felnőttek menete –ezt többen is kijelentet-
ték.

Sok-sok apró lámpás világította meg az 
utcát és a főteret ezen az estén.

A lámpások készítőinek ötletességét mu-
tatja, hogy a mécseseket az apró gyerekke-
zekben kerékpárvillogók helyettesítették, 

Szalagavató a Kinizsiben
Közeleg egy újabb évfolyamnak a kö-

zépiskolai tanulmányok vége, amely lezár 
egy időszakot. 

A folyamat első lépéseként nagy sikerű 
szalagavató bált rendezett november 23-
án Abonyban, a Városi Sportcsarnokban 
a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépis-
kola. Így év vége felé a középiskolák utol-
só éves tanulóinak gondolatai leginkább a 
szalagavató ünnepély körül keringőznek.

Egyik helyen szalagavatónak, a mási-
kon szalagtűzőnek nevezik azt a hagyo-
mányos ünnepélyt, amikor az érettségire 
készülő diákok szíve fölé tűzik az iskola 
nevével díszített szalagot.

Az alsóbb évfolyamosak a hagyomá-
nyok híven ez alkalommal is rövid mű-
sorral köszöntötték a végzőseket, majd a 
bált természetesen az ünnepelt osztályok 
tánca az elmaradhatatlan keringő követte 
a hajnalig tartó a szórakozás részeként az 
idei szalagavató bálon is.

Temesközy Tamás 
Fotó a 14. oldalon: Borsányi János 

hiszen ez biztonságosabbá tette a közös 
ünneplést.

A katolikus templom elé érkező lámpás 
menetet Péter atya fogadta.

A plébános emlékeztetett, hogy az abonyi 
katolikus templomot Szent István tisztele-
tére építették. Ez most azért fontos, mert 
amikor István felvette a kereszténységet, 
népének zászlajára a Boldogságos Szűz Má-
ria mellett éppen Szent Mártont vette föl 
–mondta el Molnár Péter. Megtudhatták 
a jelenlévők, hogy Pannónia földjén már 
eleink bejövetele előtt is nagy tisztelete volt 
Szent Mártonnak az itt élt keresztények 
körében. A kereszténység felvételekor ma-
gyar testvéreink szintén tisztelettel övezték, 
kultuszát hívő lélekkel megtartották. Hívő 
lélekkel hiszek abban, hogy népünk vala-
mennyi nemzedéke a Szűzanya és Szent 
Márton oltalma alatt tudott helyt állni a 
történelem során- mondta el kis előadásá-
ban Péter atya.

Hozzátette: 2016-ban lesz Tours-i Szent 

Márton születésének 1700. évfordulója.
Ezen jeles évforduló alkalmából Áder Já-

nos, köztársasági elnök meghívta Magyar-
országra Ferenc pápát.

- Reményeink szerint két év múlva ma-
gyar földön tudjuk köszönteni a Szent 
Atyát, hogy együtt ünnepeljük szép példa-
képünket, Szent Mártont, akinek tisztel-
tére ez a lámpás felvonulás is megtörténik 
Abonyban.

Isten áldása kísérje ezt a szép napot és 
hagyományt, s különösen a legapróbbakat, 
akik már ilyen kis korban bekapcsolódnak 
ebbe a szép ünnepségbe.

Adja Isten, hogy évről évre minél töb-
ben legyenek és ezt az ünnepséget Szent 
Márton tiszteletére és az Ő oltalma alatt 
tudjuk megtartani a jövőben is – fejezte 
be köszöntőjét Molnár Péter, plébános az 
idei Márton napi lámpás felvonulás alkal-
mából.

- Cikk forrás: Kéttorony.hu 
Fotók a 14. oldalon.

Márton nap
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Szalagavató a gimiben

Képeslap kiállítás Bene László gyűjteményéből

András atya 80 éves
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Kinizsi előadás

Márton nap
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A Bihari János AMI szervezésében 2013. 
november 19-én 17 órakor növendékhang-
versenyt tartottunk, ahol felléptek az iskola 
növendékei, s azok a tanulók, akik versenyre 
készültek. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
a műsorban minden tanár egy-egy diákját 
képviseltette. A hangversenyen több kama-
raegyüttes is szerepelt. A koncerten bemutat-
ták műsorszámaikat azok a gyerekek is, akik 
2013. november 14-én Szentendrén jártak. A 
Szentendrei Vujicsics Tihamér zeneiskola 75. 
és önálló állami intézménnyé válásának 50. 
jubileumát ünnepelte, melyre meghívták ta-
gozat iskoláit, és anya iskoláját, Abonyt. En-
nek a meghívásnak örömmel tettünk eleget 
és képviseltük a Biharit. A Jubileumi hang-
versenyen kiemelkedően szerepeltek növen-
dékeink. A hangverseny után, Bokor György 
vezetésével kötetlen beszélgetésre került sor 
a meghívott régi kollégák részvételével. Is-
kolánkról Bakosné Kocsi Judit mesélt, hogy 
az elmúlt több tíz évben mi történt velünk. 
Nagy boldogsággal töltött el bennünket, 
hogy ott lehettünk az ünneplők között. 

A Bihari János Zeneiskola diákjai sorra szép 
eredményeket érnek el országos versenyeken.

HEGEDŰ TANSZAK
Ismételten Szentendrén került megrende-

zésre a XIV. Országos Koncz János Hege-
dűverseny területi válogatója, ahol Bognár 
Szonja képviselte iskolánkat. Zongorán köz-
reműködött; Dóra Hajnalka. Szonja II. kor-
csoportban indult, ahol a 14 legjobb között 

ZENESULIS HÍREK
végzett, így tovább-
jutott a szombat-
helyi elődöntőbe. 
Szombathelyen 2 
fordulós volt a ver-
seny. A 14 elődön-
tős közül, további 8 
versenyzőt juttatott 
tovább a zsűri, ame-
lyek között Szonja 
is ott volt – Szonja 
az elődöntőt meg-
előzően kézsérülést 
szenvedett, de dr. 
Homoki Ildikó és 
dr. Abonyi Viktor 
gyors segítségének, 
ill. intézkedéseinek 
köszönhetően, a 
komoly seb ellené-
re Szonja tovább 
tudta folytatni a 

versenyt. Ezúton is köszönjük nekik! -. A ver-
senyt igen nívós zsűri bírálta, többek között: 
Dénes László a Hegedűiskolák írója, Peré-
nyi Eszter Liszt-díjas hegedűművész, Kokas 
Katalin Liszt-díjas hegedűművész, egyetemi 
docens. 

Szonja, ezen a versenyen jutalomban része-
sült. Zongorán közreműködött Nálhi Éva, 
felkészítő tanára, Búzás Dóra!

ZONGORA TANSZAK
Kovács Erika tanárnő írja: A Bihari János 

AMI tanulója S. Tóth Izabella képviselte 
iskolánkat a VI. Országos Zeneiskolai Fe-

renczy György Zongoraversenyen, melyet 
Budapesten rendeztek meg 2013. november 
29-december 1- ig.

 II. korcsoportban dicséret díjban részesült, 
ahol 88 versenyzővel mérettette meg magát. 
A versenyre összesen 250 növendék jelentke-
zett az ország minden pontjáról. Az értéke-
lést Nemzetközi zsűri végezte két helyszínen 
négy-négy tag vezetésével.

Zsűritagok:
Joanna Brzezinska Maurer- zongoramű-

vész, a Conservatore Populaire de Music ta-
nára – Svájc

Alberto Nosé- zongoraművész, - Olaszor-
szág

Aszalós Tünde- zongoraművész, szakértő, 
szaktanácsadó

Belák Erzsébet – zongoraművész, a Szent 
István Király Zeneművészeti Szakközépiskola

tanszakvezetője
Dr. Hargitai Imre – zongoraművész, a 

Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem egyete-
mi docense

Dr. Réti Balázs – zongoraművész, főiskolai 
docens, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye-
tem

tanára Prof. Nándor György – zongoramű-
vész, egyetemi tanár, a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti

Egyetem professzora
Havasiné Darska Izabella- zongoraművész, 

- a zsűri társelnökei

GRATULÁLUNK A SZÉP 
EREDMÉNYÉRT ÉS TOVÁBBI SOK 

SIKERT KÍVÁNUNK!!!! 
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1956. aug. 14-től 20-ig a nagy árvíz 
után, jelentkeztünk építőtáborba, melyet 
Mohács szigetén tartottak. Voltak rajtunk, 
nagykőrösieken kívül más helyekről is. 

Borzasztó körülmények között dolgoz-
tunk. Azt szigorúan megtiltották, hogy 
valaki a Dunába bemenjen fürödni, de 
mi mégis megoldottuk úgy, hogy láncot 
alkottunk és így mentünk fürödni. 

Gyuszi egyszer csak előállt az ötlettel: 
„Csónakázzunk egyet!” 

- Ehhez azonban csónak is kellene. - fe-
leltem neki.

- Itt van, ni! Majd visszahozzuk!
A gondolatot tett követte, elkezdtünk 

„evezni”, mire körbeforogtunk. Rájöt-
tünk, hogy amikor csak egyikünk csinálja, 
akkor a ladik ment valamerre, ezért elha-

tároztuk, hogy felváltva evezünk. 
Amikor én pihentem, akkor a csónak 

aljába hasaltam, és mire észbe kaptam tel-
jesen kátrányos lettem. 

- Én egy percig sem maradok ebben a 
koszos tákolmányban, kiugrom. – jelen-
tettem ki barátomnak.

Ahogy azonban az ugráshoz készülőd-
tem a jármű billegett. 

- Jaj, ne hagyjál itt, nem tudok úszni! – 
siránkozott a pajtásom, mire én mondtam 
neki egy cifrát. 

Ekkorra a ladik már magától jól húzott 
befelé a folyón. 

- Kiúszok a partra és hívok segítséget! – 
mondtam neki, amit meg is tettem nagy 
nehezen, mert a végén már csak csúsztam-
másztam a fáradtságtól.

Egy tíz éves kisfiú már kereste a ladikot, 
mire én az alig látszó távoli pontra mutat-
tam: „Ott van az!”

A gyerek, akinek nagyobb tapasztalata 
volt, biciklire ült, mert tudta, hogy med-
dig kell elmennie ahhoz, hogy beúszva 
hozza ki a csónakot majd 500 méterre. 

Ezek után elgondolkoztam a gyerek vi-
selkedésén. Mennyire pontosan ki kellett 
számítania a távolságot ahhoz, hogy pont 
elérje a csónakot. Ha kicsivel is elvéti a 
számítást, akkor nem tudja megfogni és 
kivontatni a csónakot a benne kuporgó 
barátommal együtt. 

Nagy nehezen megúsztuk a kalandot és 
levontuk belőle a tanulságot. 

Donáth Lajos 

Visszaemlékezések - Ladikázás Pál Gyuszival

A Magyar Üzletasszonyok Egyesülete 
2013. október 7-én tartotta szokásos havi 
klubestjét, ahol ez alkalommal két előadás 
volt. A program első részében az üzleti 
partnerkeresés, nemzetközi együttműködé-
sek, pályázati konzorciumokba való bekap-
csolódási és egyéb lehetőségekről volt szó.

Az est második részében a sikeres üzle-
ti megjelenéshez kaptak tanácsokat nem 
mástól, mint  Lőrinczyné Lukács Orso-
lyától aki Abonyból utazott fel, hogy „Ho-
gyan legyél meggyőző első látásra?” címmel 
előadást tartson.  Orsi végzettsége mester-
fodrász, sminkes, szín- és stílustanácsadó.

Bemutatkozását így kezdte:
„ A vonzerő az, amivel úgy kapunk po-

zitív választ, hogy nem is kérdeztünk sem-
mit.”

Albert Camus
Üzletasszonyként az első benyomásnak 

óriási jelentősége van. A külsőnkkel való 
kommunikáció a leggyorsabb kommuni-

Stílusosan - Budapesten is!
kációs eszközünk. A mi arculatunk egyben 
annak a cégnek az arculata is, amit képvi-
selünk.

Az előadáson olyan külső megjelenés ki-
alakításáról lesz szó, ami megállja a helyét 
az üzleti életben.

Frizurákat, sminkeket és stylinget készí-
tettem divatbemutatókon, fotózásokon. 
Fodrász szakmai újságokban, internetes és 
nyomtatott sajtóban jelennek meg írásaim, 
fotóim.

Előadásaim, tanácsadásaim arról szól-
nak, hogy kihez milyen megjelenési stílus 
illik, ezt hogyan alakítsa ki. Milyen az a 
szín- és formavilág, ami legelőnyösebben 
emeli ki a természetes szépségét, az arcfor-
ma-, alkati adottságok figyelembevételével. 
Olyan önismereti tudás birtokába jutnak a 

résztvevők, amik személyre szabottak, ma-
gabiztossá, sikeressé tesznek.” 

A közönség nagyon jól fogadta az előadá-
sokon elhangzott információkat, amit nagy 
tapssal jutalmazott. 

Nemcsak ez az egy alkalom volt, hogy 
Budapesten működő klub kereste meg Őt. 
Egy másik alkalommal is meghívást kapott 
annak kapcsán, hogy a klub vezetője hal-
lott arról, hogy milyen érdekes és hasznos 
előadásokat tart, ezért meghívást kapott. 

Az általuk működtetett klubban 2013. 
10. 16-án volt az előadás, ahol a frizura-
készítés különböző szegmenseit tárgyalták, 
vizsgálták meg. Az első terv szerint ezt az 
összejövetelt havi egy alkalomra tervezték, 
de az első előadás után úgy döntöttek, hogy 

sűrűbbé kívánják tenni a 
találkozásokat. 

A résztvevők kora a 
húszéves korú nőktől a 
nyugdíjas korúakig ter-
jedt, ami nagyon nagy 
örömére szolgált az elő-
adónak. 

Sok sikert kívánunk a 
továbbiakban is!

Korbély Csabáné 
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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból épül Abony Város Közösségi Háza- 
Komplex kulturális, oktatási, művészeti központja 

2012/09/06

Abony Város Önkormányzata uniós támogatást nyert a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony 
Város integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 
azonosító számú pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázat részeként 
épül meg Abony Város Közösségi Háza- Komplex kulturális, oktatási, művészeti köz-
pontja és ezzel egyidejűleg az új Zeneiskola, amely az Önkormányzat önerős vállalá-
sa.

A projekttevékenység kivitelezési munkáinak 
végzésére lefolytatott közbeszerzési eljárás 
nyertesével, a ZÁÉV Építőipari Zrt.-vel (8900 Za-
laegerszeg, Millennium köz 1.) szeptember 4-én 
ünnepélyes keretek között a városháza díszter-
mében aláírásra került a vállalkozási szerződés. 
A Bihari János Zeneiskola helyén kerül megépí-
tésre a művelődési ház és az új zeneiskola. A 
munkaterület átadása a szerződéskötés napján 
megtörtént. A műszaki ellenőri feladatokat a 
Csíky és Társa Beruházás-szervező Kkt. látja el. 
A beruházás összértéke bruttó 749.247.770 Ft, 
melyből a művelődési ház- komplex kulturális, 

oktatási, művészeti központ építési költsége bruttó 595.425.210 Ft. Az új zeneiskola összkölt-
sége bruttó 121.686.898 Ft. A külső közművek, parkolók és kertészeti munkák költsége bruttó 
32.135.662 Ft. A kivitelezési munkák teljesítésének határideje a szerződéskötés napjától szá-
mított 9 hónap. 

A város jelenleg nem rendelkezik művelődési házzal, amely a közösségi és kulturális értékek 
közvetítését nehezíti. Viszonylag sokrétű és tevékeny civil szféra működik a városban, a köz-
művelődés és a sportélet a város méretéhez viszonyítva gazdag, ezért elengedhetetlen a mű-
velődési ház megépítése. A hiányzó infrastrukturális feltételek pótlásával a város kulturális és 
közösségi élete is új lendületet kap. Az új épületben helyet kap az 1861,47 m2 alapterületű mű-
velődési ház (300 fő befogadására alkalmas színház és kamaraterem, kiállító terem, egyesületi 
és művészeti körök számára szánt helyiségek) és a városi könyvtár, valamint a 477,9 m2 alap-
területű 15 zenetermet és egy nagytermet magába foglaló új zeneiskola. A két épületegyüttes 
közre zár egy belső udvart, ahol megrendezésre kerülhetnek iskolai és városi rendezvények, 
ünnepségek. A kulturális központ teret ad majd a városban működő civil szervezetek számára 
is. Cél a helyi összetartozás erősítése, az értékek közvetítése és a város kulturális igényeinek 
kielégítése.  

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Vá-
ros integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító szá-
mú pályázat keretében megvalósuló Abony Város Közösségi Ház - Komplex kulturális, oktatási, 
művészeti központ projekt kapcsán. 

 
Abony Város Önkormányzata 
Cím: 2740 Abony, Kossuth tér 1. 
E-mail: abony@abony.hu 
www.abony.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV

  
A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL FEJLŐDIK A VÁROS 
Abony Város Önkormányzata, több mint 900 millió Ft összegű uniós támogatást nyert a „Lehetőségeink 
Fő Tere – Abony Város integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 
azonosító számú pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázat részeként valósult meg az 
Abony Város Közösségi Háza- Komplex kulturális, oktatási, művészeti központ, a Piaccsarnok és fedett 
piactér, a Kossuth tér környezetrendezése, a Szilágyi Erzsébet utca rehabilitációja. A pályázati elemek 
megvalósítása során realizálódott megtakarítások lehetőséget teremtettek 22 belterületi utca pálya-
szerkezetének felújítására is. 

A nyertes pályázatnak köszönhetően megszépült a Kossuth tér környezete, nagyobb zöldfelülettel, térfigyelő rend-
szerrel lett ellátva. Korszerű közvilágítása lett, egységes új kandeláberek, kerékpártárolók, autóbuszvárók kerültek 
a régiek helyére. Megtörtént az információs oszlopok elhelyezése valamint az Abonyi Lajos szobor és az I. világhá-
borús emlékmű restaurálása. A kulturált környezet találkozások színtere lett ez által biztosítva a városközpontban 
megépítésére került Kultúra Háza és Piaccsarnok és fedett piactér látogatottságát.

A Bihari János Zeneiskola helyén épült meg a multifunkcionális közösségi ház és ezzel egyidejűleg a nem támogat-
ható tevékenységek körében kialakításra került az új zeneiskola, amely közlekedő folyosókkal kapcsolódik a főépü-
lethez. Az új épületben helyet kapott az 1861,47 m2 alapterületű művelődési ház (300 fő befogadására alkalmas 
színház és kamaraterem, kiállító terem, egyesületi és művészeti körök számára szánt helyiségek) és a városi könyv-
tár, valamint a 477,9 m2 alapterületű 15 zenetermet magába foglaló új zeneiskola. A két épületegyüttes közre zár 
egy belső udvart, ahol megrendezésre kerülhetnek iskolai és városi rendezvények, ünnepségek. A kulturális központ 
teret biztosít a városban működő civil szervezetek számára is.  A hiányzó infrastrukturális feltételek pótlásával a vá-
ros kulturális és közösségi élete is új lendületet kapott. A komplexum beruházási összköltsége elérte a 749 MFt-ot. 

A régi piac mögé épült Piaccsarnok és fedett piactér beruházás célja a piac hagyományos jellegének megőrzése, 
továbbá egy olyan kereskedelmi központ létrehozása volt, melyben új szolgáltatások és termékek kínálata várja, 
a helyi és környező települések lakosságát, ahol kulturált környezetben tudják árusítani termékeiket a helyi ke-
reskedők, ahova szívesen elmennek vásárolni a város, illetve környező települések lakói. Az 1641 m2 alapterületű 
létesítményben 8 db üzlethelyiség, a fedett piaccsarnokban 48 db fix elárusító asztal, állatorvosi szoba, gomba-
vizsgáló, mosdó-WC helyiségek, fedett-nyitott kukatároló, kukamosó, mosogató és raktár került kialakításra. A 
Piac- Vásárcsarnok jellegéből adódóan alkalmas közösségi, kulturális programok befogadására is. A beruházás 326 
Mft-ból valósult meg.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. mint konzorciumi partner segítségével megtörtént a Szilágyi Erzsébet utca felújítása, 
melynek célja a főtéren átmenő forgalom csökkentése, a zöldterület fejlesztése, illetve parkoló kialakítása volt. Az 
utca kétirányúvá tételével a fenti célok megvalósultak. A projektelem bekerülési költsége több mint 20 MFt volt. 

A pályázati elemek megvalósítása során realizálódott megtakarítások lehetőséget teremtettek arra, hogy 22 belvá-
rosi utca új aszfaltréteget kapjon, összesen 4.181,8 m hosszúságban és 15.719 m2 felületen. A projektelem ösz-
szköltsége elérte a 123 MFt-ot. 
A „Lehetőségeink Fő tere –Abony Város integrált településközpont fejlesztése” projekt részeként megrendezésre 
került az I. és II. Főtér Fesztivál programsorozat, amely több mint 9 MFt összegből valósult meg.  

A városban tevékenykedő non-profit szervezeteknek is lehetőségük nyílt, hogy közvetett támogatással, úgynevezett 
„mini-projektek” segítségével közösségfejlesztő és szabadidő hasznos eltöltését segítő rendezvényeket, programo-
kat, képzéseket szervezzenek. Az első „mini-projektes” pályázattal 11 civil szervezetnek volt lehetősége progra-
mokat szervezni, több mint 6 MFt értékben, a második körben 15 non-profit szervezet, majdnem 17 MFt összegű 
támogatást költött a fenti célok megvalósítására. A közvetett támogatásból megvalósuló programok színesítették a 
város életét, hagyományőrző közösségi kezdeményezések, játszó és foglalkoztató házak, kulturális és sport rendez-
vények, kiállítások, civil programok valósultak meg.

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Város integrált telepü-
lésközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító számú pályázat projektzáró rendezvénye 
kapcsán. 

Abony Város Önkormányzata
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Az elmúlt hetek során kettő, a második 
világháborúban kilőtt szovjet harckocsik 
roncsmaradványait találták meg  abonyi és 
újszászi roncskutatók.
A szovjet T 34/85-ös tankokat 1944. nov-
ember 4-8-a között az Abony-Újszász tér-
ségében vívott harcok során a német had-
sereg katonái lőtték ki.
1944. november 4-én a késő délutáni órák-
ban Abonyt elfoglalták a szovjet és velük 
szövetséges román csapatok.
A német 4. SS. páncélgránátos hadosztály 
egyes részei a településtől három kilomé-
terre északra lévő dombos magaslatokig 
vonultak vissza.
Az alakulat hadra fogható,  bevethető lét-
száma ezen a napon 1.300 fő körül volt. 
Tüzérségét hat könnyű és négy nehéz üteg 
alkotta. Páncélos erejét tizenkettő roham-
löveg képezte.
November 5-én a szovjet csapatok Abony 
irányából harckocsikkal,  tüzérségi támo-
gatás kíséretében támadást indítottak Új-
szász irányába. Közben Szolnok irányából 
is megindult a szovjet offenzíva.
A kezdeti szovjet támadásokat a páncél-
gránátosoknak még sikerült visszaverniük, 
nem kis veszteségeket okozva az ellenség-
nek.
November 6-án újabb heves harcok alakul-
tak ki a két ellenfél között. A szovjet alaku-
latoknak csupán csak átmenetileg sikerült 
elreteszelni a páncélgránátosokat.
November 7-én Abonytól páncélosokkal 
támogatott nagy erejű szovjet támadás in-
dult meg Újszász irányába. Másnap Zagy-
varékas irányából is megindult a szovjet 
páncélos támadás.
Az óriási túlerő nyomása a német alakula-

Újabb expedícióban vettek részt a magyar roncskutatók a Don-kanyarban. Kopaniscse légterében, 1942. október 31-én légvédelmi 
találatot kapott és felrobbant egy magyar felségjelű, olasz gyártmányú Caproni Ca. 135 típusú bombázó repülőgép. 
 
A roncskutatók célja a gép maradványainak kiemelése és a személyzet földimaradványainak  exhumálása volt.
A magyar bombázógép megsemmisülésekor hősi halált halt Asztalos Ferenc zászlós, Mády Zoltán hadapród őrmester, Csiszár András 
szakaszvezető és Jandrasits László őrmester.
Katonáink földi maradványait nagy valószínűséggel hazaszállítják Magyarországra, ahol katonai tiszteletadással helyezik majd végső 
nyugalomra.

Markó Ferenc

tok meghátrálásához vezetett.
A páncélgránátosat a szovjet támadás az 
Újszász-Jászladány útvonalig vetette vissza.

A szovjet és vele szövetséges csapatok vesz-
teségeiről nem sok mindent lehetett meg-
tudni a rendszerváltásig. Azóta szabadon 
kutathatóak ezek a harctéri események az 
irattárakban és kint a határban.
Mi főleg a háború borzadalmait megélt 
idős szemtanúk elmondásaira alapozzuk a 
kutatásainkat.
Így történt ez most is.
„Több orosz tankot kilőttek a németek 
Abony-Újszász között”
A következő mondatukban már említik is 
a helyszíneket.
Így sikerült most is kettő darab szovjet T 
34/85-ös típusú harckocsinak a roncsma-
radványait is megtalálnunk az Újszászi út 
térségében.
Az egyiket Rózsás halomtól keletre, Salac 
Gyula lebontott tanyájánál. A másikat Ró-
zsás halomtól nyugatra,  Kerekes Sándor 
lebontott tanyájánál.

A háború során megsemmisült haditechni-
kai eszközöket általában a szovjet utófront 
felrobbantotta és a magyar lakossággal a 
legközelebbi vasútállomásra hordatta. Mint 
hadizsákmányú fémhulladékot elszállí-
tották az országból. Ha mégis elkerülte a 
figyelmüket egy-két roncs azt a lakosság 
szétbontotta és saját céljaira felhasználta.
Többek között ezzel magyarázható az is, 
hogy a Salac tanyánál eddig Kb. 400 kg, 
a Kerekes tanyánál Kb. 150 kg.  harckocsi 
alkatrész darabokat, páncéllemezeket, fel-
robbant lövedék darabokat sikerült megta-
lálnunk.
A Salac tanyánál előkerült három darab 
éles 85-ós páncéltörő lövedék is. Ezeket 
a nem veszélytelen háborús eszközöket a  
tűzszerész járőrszolgálat megsemmisítésre 
elszállította.
A  két terület teljes feltárását sajnos egyik 
helyen sem tudtuk befejezni. Mindkét 
helyről kiszorítottak bennünket a mező-
gazdasági vetőgépek.
Folytatás jövőre aratás után.

Markó Ferenc

Expedíció a Don kanyarban

SZOVJET HARCKOCSIK MARADVÁNYAI ABONY HATÁRÁBAN
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Kultúra: 

Nagyon örülök annak, hogy az 
abonyi fiatalság igen aktívan keresi fel 
az új művelődési intézményt, a Kultúra 
Házát. Itt említem meg mindkét szín-
kör sikeres szerepléseit és a zeneiskolá-
ban folyó sokrétű munkát: a különböző 
hangversenyeket, a magyarnóta éneke-
sek szerepléseit, eredményeit stb.  

A kulturális élethez szorosan hozzá-
tartozik a Múzeum Baráti Kör, melybe 
nagy szeretettel hívom az abonyi fia-
talságot, a magyar-történelem szakos 
tanárokat, tanítókat. Ez a falumúzeum 
megérdemli, hogy városunk lakossága 
szeresse és megbecsülje. Györe Pál ba-
rátom rengeteget tett ezért a gyűjtemé-
nyért és azért, hogy ezt országosan is 
elismerjék. 

Gazdaság: 

Nem megnyugtató az állami földek 
szétomlása. Sok ezer hektár föld olyan 
kezekbe került, akik haszonbérbe ki-
adják. Nagyon sok gazdálkodó ember-
nek nem jutott föld még pályázat útján 
sem. Az új földhöz jutott személyeket 
kötelezni kellene, hogy jószágokat is 
neveljenek. Pénzt kaptak, így tanyát is 
építhetnének. 

Selmeczy Gabriella kijelentette, hogy 
szűnőben van a munkanélküliség. Bár 
így lenne! Szét kellene nézni; Hajdú-, 
Szabolcs-, Nógrád-, Baranya megyé-
ben, de pl. Abonyban is. 1960 és 1990 
között nem volt munkanélküli. Most? 
Kis létszámú üzemek jönnek hazánkba, 
de ugyanannyi, egy idő után költözik is. 

Úgy tudom, hogy Abonyból kb. 250 
fő dolgozik Nyugat-Európában, összes-
ségében 4-500 ezer ember dolgozik a 
jobb megélhetés céljából külföldön. Ha 
ezen létszámnak csak a fele hazajönne, 
ki adna nekik munkát? 

Mint nyugdíjas nehezményezem, 
hogy a nyugdíjunk csak 2,2%-al emel-

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
kedik. Pedig az árak, főleg az élelmisze-
rek területén hathatósan emelkedtek 
(pékáru, tejtermék, édesség, lekvár, be-
főtt, üdítő, cigaretta, szeszfélék stb.). A 
rezsicsökkentés előtt Varga Mihály egy 
komoly csomagot jelentett be. Kilencféle 
különböző emelést tartalmaz. Erről en�-
nyi! Nem szép dolog az államtól, hogy az 
utazásoknál pótjegyet kell venni a nyug-
díjasoknak. Ugyanakkor Vitézy Dávid a 
ráfizetéses közlekedésvezető másfél millió 
prémiumot vett fel. 

Szijjártó Péter pedig már a fél világot 
beutazta munkaügybe, de komolyabb 
befektetők nem érkeznek hazánkba. 

Engedélyt kellene kérni az illetékes 
szervektől, hogy Szolnok és Cegléd kö-
zött az országút és a vasút mentén a rá-
szorulók a száraz fákat összegyűjthessék, 
s így több családnak nem kellene „kilin-
cselni” az önkormányzatoknál tüzifáért. 
Csak sajnos, ezek a fiatalok nem szeret-
nek dolgozni, egyszóval undorodnak a 
munkától.

Budapest: 

•	 Elhunyt Für Lajos volt honvé-
delmi miniszter (1990).

•	 Megnyílt a felújított Erkel Szín-
ház. 

•	 Megnyílt a szintén felújított Ze-
neakadémia. Világhírű zenészgenerációk 
nőttek fel itt.

•	 Boldoggá avatták Sándor Istvánt 
a budapesti Szent István Bazilika előtti 
téren.

•	 Elmozdítható-e a szovjet kato-
nai emlékmű a Szabadság téren? A kül-
ügyminisztérium az orosz fél érzékeny-
ségére hivatkozva továbbra is elzárkózik 
az áthelyezésétől. Nem lenne jó ötlet, ha 
kelet felé akarna nyitni a kormány! 

Kaposvár: Világszinten is egyedülálló 
PET Centrum épül a Kaposvári Egyete-
men. A beruházás közel 3 milliárd forint 
értékű.

Tokodaltáró: A rendőrök a helyszínen 
elfogták azt a három férfit, akik megver-
tek egy idős embert a pénzéért.

Balatonlelle: A három magyar család 
tulajdonában álló, évi 350 ezer palacko-
zott bort előállító balatonlellei IKON 
Pincészet lett az év pincészete.

Komárom: Meghalt egy tűzoltó 
mentés közben a Rám-szakadéknál. 

Róma: Vlagyimir Putyin látogatást 
tett Ferenc pápánál.

Egyesült Államok: Ötven éve lőtték 
le Kennedy elnököt.

Fülöp-szigetek: Egész falvakat so-
dort el a Tájfun. Tízezer fölött van a 
halottak száma.

Egyesült Államok: Tornádók és viha-
rok söpörtek végig az Egyesült Államok 
nyugati részén. Ezen természeti csapás 
több halálos áldozatot követelt.

Hollywood: A hírességek sétányán 
(Walk of Fame) kapott csillagot a ma-
gyar származású színésznő. A 49 éves 
Mariska Hargitay főleg sorozatokban 
vált ismertté (Vészhelyzet, Esküdt el-
lenségek). Az elmúlt években Ő volt a 
legjobban fizetett sorozatszínésznő. 

Kazány: Ötven ember halt meg, ami-
kor az oroszországi Tatárföld fővárosa, 
Kazany közelében a földbe csapódott 
egy utasszállító repülőgép.

Niamey: Harmincöt, vélhetően Eu-
rópába tartó nigériai menekült szomjan 
halt a Szaharában.

Kijev: Huszonegyedik gyermekének 
adott életet egy ukrán nő.

Újdelhi: Orbán Viktor miniszterel-
nök Indiába látogatott üzleti ügyben.

Riga: Az összeomlott bevásárlóköz-
pontnak 53 halottja van.

Berlin: Újra nagykoalíció lesz Né-
metországban (a CDU és a Szociálde-
mokrata Párt).

Kína: Felrobbant egy olajvezeték Kí-
nában. 52-en haltak meg.

Glasgow: Kilencre emelkedett a heli-
kopterbaleset halálos áldozatainak szá-
ma.

Volgográd: Bombát robbantottak 
egy menetrendszerinti buszjáraton, ha-
tan meghaltak, igen sok volt a sebesült.

Szíria: kétmilliónál is többen mene-
kültek el a polgárháború miatt.

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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Huszonegyedik alkalommal rendezték 
meg Abonyban a „Futabony” néven is-
mertté vált futóversenyt, amelyet 1989-
ben tartottak első alkalommal.

A város központja volt eddig is a cent-
ruma ennek a rendezvénynek, amely 
mára már valóságos kis sportcentrumot 
alkot. Itt helyezkedik el az idén 20 éves 
Sportcsarnok, a Mucsányi Tamásról elne-
vezett műfüves pálya, a közelben van a 
strand, a nagy focipálya, az iskolák sport-
udvarai, melyek mind-mind alkalmasak 
sportolásra, mozgásra. A Lehetőségeink 
Főtere pedig egy alkalmi pálya szerepét 
tudja betölteni az újonnan kapott burko-
latokkal. 

Szerencsére Abonyban is sok fiatal 
szeret sportolni, a sportklubok pedig 
örülnek a jelentkezőknek. A kulturált és 
eredményes sportolás életmóddá válik, 
hiszen a szervezet megszokja a mozgást, 
nem beszélve arról, hogy milyen élmé-
nyeket jelent a sportversenyen elért siker!

Abonyban hallhatunk a birkózó, kézi-
labda, sakk, asztalitenisz, labdarúgás, ak-
robatika, karate, lovas sportról illetve az 
elért sikerekről. 

Nem szűkölködünk nagy példaképek-
ben sem, akik sportpályafutása ösztönző-
leg hat a mai fiatalok eredményeire. Sokat 
tesznek az iskolák is a sport megszerette-
tése érdekében. Mint tudjuk, a Somogyi 
Imre Általános Iskolában sporttagozat 
működik, mely sok országos, diákolim-
piai bajnoki címet eredményezett már. A 
Gyulai Iskola tanárai is nagy hangsúlyt 
fektetnek a sportra, hiszen sokszor ta-
lálkozhatunk velük az iskola udvarán, a 
strand medencéiben, a nagy focipályán, 
vagy még az Abonyi Horgásztónál is. Így 
az idén júniusban is találkoztunk gyer-
mekeket kísérő pedagógusokkal, akik a 
sportos életre nevelik tanítványaikat. 

A Montágh Iskola tanulói is gyönyörű 
eredményeket érnek el a Diákolimpiá-
kon. Fő erősségük az atlétika és a foci. 

Nyáron úszásoktatáson vehetnek részt 
a gyerekek. 

A futás országos sportmozgalommá 
vált, szükség is van erre, hiszen egyébként 
elkényelmesedtünk, sokan szinte egész 
nap ülnek. A mozgás szervezetünkre és 
lelkivilágunkra gyakorolt jótékony hatá-

„Futabony” - sportnap és megemlékezés
2013. október 23.

sait régóta ismerjük. 
A Strand környékén, a Hunyadi úton 

és a Jókai úton gyakorta tapasztalunk 
mozgolódást, mely általában a triatlo-
nosokhoz kapcsolódik, akik hihetetlen 
kitartással futják, ússzák, kerékpározzák 
végig a távokat. Rendezvényeikre a sza-
badság, öröm, jókedv és az egészséges 
versenyszellem a jellemző. Soós Edit el-
nök fáradhatatlanul, a tőle megszokott 
közvetlenséggel és türelemmel vezényli 
ezeket a sportnapokat. 

Visszatérve a Futabony versenyre: E 
napon október 23-án emlékezünk Dr. 
Magas Istvánra, akinek 1956-ban betöl-
tött áldozatvállalása emlékeként a gim-
názium falán emléktáblát helyezett el 
az Önkormányzat.  Neje, Magas Dóra 
Kanadában, Calgariban él és az ő támo-
gatásával került első alkalommal az em-
léktábla avatást követően megrendezésre 
a férje nevét viselő futóverseny. 

A tavalyihoz hasonlóan gyönyörű szép 
időben rendezték meg versenyüket. A 
gyermek és serdülő korcsoportra 1956 
méteres táv várt. Esemény az óvodások 
futamával kezdődött és a váltó-számok-
kal zárult, s a közel 500 nevezett induló 
remek hangulatú, izgalmas versenyekkel 
ajándékozta meg önmagát és megjelent 
érdeklődőket, kísérőket.

A tömegsport eseményen az abonyiak 
kiválóan szerepeltek – mondta el Soós 
Edit főszervező.

A Fergeteg SE vezetője elmondta, hogy 
sokan voltak az ovisok is, de az alsó tago-
zatosok indultak legtöbben, illetve a fel-
ső tagozatból az 5-6. osztályosok is igen 
szép számban képviselték iskolájukat. 

Az ifik és juniorok mezőnye (középis-
kolások) kissé foghíjas volt, viszont a fel-
nőttek és a seniorok ugyancsak kitettek 
magukért, már ami a leadott nevezések 
számát illeti.

A különböző távok, korcsoportok és 
nemek szerint megrendezett futófesz-
tiválon természetesen díjazták az egyes 
futamok dobogós helyezettjeit, de külön 
köszöntötték ezen belül a legjobb ered-
ményt elérő abonyiakat is. 

Az „Újonc B” kategóriát például a 

2005-ös születésű Orján Roland nyerte.
Az egy évvel idősebbek között („Újonc 

A”) a 9 éves Soós Gergő volt a legjobb 
abonyi, ő a második helyen futott be. 
Szűcs Balázs és Kelemen László Dávid, 
akik ugyancsak abonyiak, közvetlenül 
mögötte érkeztek a célba.

A gyermek fiúk mezőnyében Balogh 
Dominik éppen csak lecsúszott a dobo-
góról a fiúk mezőnyében. 

A gyermek leány korcsoportban a lá-
nyoknál Szegő Szabina aranyérmet szer-
zett. 

A serdülő lányok között Soós Fanni 
első helyét senki nem veszélyeztette, s jól 
szerepelt ugyanebben a korcsoportban 
Hommer Csilla is, aki harmadik lett.

A serdülő fiúk között az idén 13 éves 
Nagy Bendegúz negyedik helyezett lett, 
aki egy kicsit szomorú volt, hiszen sze-
retett volna legalább egy bronzérmet 
szerezni. Bendegúz mögött Balogh Krisz-
tián és Szabó Károly egészítették ki a leg-
jobban szereplő abonyiak névsorát.

Az ifi junior fiúknál ötödik helyével 
Brezvai Vince érte el a legjobb ered-
ményt. 

Az ifik és juniorok együttes mezőnyé-
ben egyébként Király Dorka révén sze-
reztek dobogós helyet az abonyiak: Dor-
ka harmadik lett a nők mezőnyében és 
mögötte futott be Mucsi Enikő.

A felnőttek között Major Gábor ezüst-
érmet szerzett Abonynak a 3 kilométeres 
távon, Majorné Bukor Edit pedig harma-
dik lett a hölgyek között.

A senior korú férfiak versenyében az 
1968-as születésű Király László második 
helyen ért célba, de itt futott Barna At-
tila, Nagy Gábor, Gedei Gábor és Soós 
Gyula is Abony színeiben.

A senior hölgyek mezőnyében is ki-
válóan szerepeltek az abonyiak, hiszen 
Barnáné Mohai Piroska második, Gönc-
zöl Erika pedig harmadik lett a 14. 
„Futabonyon”.

Fehérné Juhász Anna 
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Sport és egészség

Kadet szabadfogású és női OB- 
Kaposvár, 2013. 10. 26-27. Kaposvárott 
rendezték meg a kadetbirkózók országos 
bajnokságát, ahol a korcsoport legjobbjai 
vetélkedtek a bajnoki címért illetve a 
helyezésekért. Abonyi Birkózó Club 3 
versenyzővel indult a viadalon, és kiválóan 
helyt álltak a szőnyegen.  Molnár László 
85 kg –os súlycsoportban két technikai 
tus győzelemmel jutott a döntőbe, ahol 
idei EB-n és VB-n induló érdi ellenfelétől 

Szülővárosában, Cegléden helyezték örök 
nyugalomra szombaton Zsengellér Gyula 
Ciprusról hazahozott földi maradványait.
Az eseményhez kapcsolódva az Újpest 
legendás labdarúgójáról elnevezett 
emléktermet is felavattak a Pest megyei 
város sportmúzeumában. 
    A Zsengellér Gyula újratemetésére 
összegyűlt családtagok és tisztelők először 
a polgármesteri hivatal udvarán, Cegléd 
híres szülöttjének emléktáblája előtt 
hajtottak fejet és helyezték el koszorújukat. 
Ezt követően misén emlékeztek meg a 
neves labdarúgóról, akinek életét fia, 
Zsengellér Zsolt idézte fel. 
A hozzátartozók és a református egyház 
nevében egyszerre szólt a jelenlévőkhöz 
Zsengellér József lelkész, aki úgy 
fogalmazott: a sportbarátok által Ábelként 
emlegetett Zsengellér Gyula több volt, 
mint tehetség. Legenda volt, akinek 
emlékét fontos megőriznie szülővárosának, 
a futball elkötelezettjeinek és az egész 
országnak.
A búcsúztatón Földi László polgármester 
a város képviselő-testületének döntése 

Szülővárosában temették újra Zsengellér Gyulát
értelmében posztumusz díszpolgári címet 
adományozott a labdarúgónak. 
Kijelentette: Zsengellér Gyula élete és 
pályafutása méltó arra, hogy Cegléd, 
valamint a sportág mai művelői, illetve 
szurkolói egyaránt tiszteljék, és sírja 
zarándokhely legyen. 
Egyúttal örömét és köszönetét fejezte ki 
a hozzátartozóknak azért, hogy a Pest 
megyei város példaképe hazatérhetett.
A szertartást követően a helyi Református 
Öregtemetőben szülei és testvérei mellett 
végső nyugalomra helyezték Zsengellér 
Gyula földi maradványait, majd a 
ceglédi Sportmúzeumban a hírességről 
elnevezett terem avatásával és a labdarúgó 
relikviáinak bemutatásával zárult a 
megemlékezés.
Zsengellér Gyula 1915. december 27-én 
született Cegléden, itt ismerkedett meg a 
labdarúgás alapjaival. 
Salgótarjánban vált élvonalbeli játékossá, 
majd 1936 és 1947 között az Újpesttel 
négyszeres bajnok, Közép-európai Kupa-
győztes, ötszörös gólkirály lett. 
A Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) 

Menetrendszerű éremeső a birkózóknál
szoros küzdelemben kapott ki és így a 2. 
helyen végzett. Lőrinczy Bence szintén 
a 85 kg-os súlycsoportban indult, egy 
szép győzelemmel kezdett, majd az 
elődöntőben akció dús birkózással 
vezetve vitatható bírói döntéssel kapott 
ki csepeli ellenfelétől. Bence legyőzője 
nem jutott a döntőbe, így a vigaszágon 
sem tudta folytatni a versenyt.
Szávai Zsolt két remek technikai tus 
győzelemmel kezdett, majd a döntőbe 

jutásért sajnos vereséget szenvedett 
orosházi ellenfelétől.
Zsolti a harmadik helyért folyó 
mérkőzésen óriási taktikai csatában 
1-0-ra maradt alul újpesti ellenfelével 
szemben, így az V. helyen zárt.
Gyermek Birkózó Gála- Budapest 
2013.10.26. 
Komáromi Viktor 35kg-ban a III. 
helyezést ért el.

Lőrinczy Attila vezetőedző

engedélyével 1947-ben Olaszországba 
költözött, ahol az AS Roma és az 
Anconitana csapataiban játszott, később 
pedig Kolumbiában, az El Deportivo 
Samarios Santa Martaban folytatta 
pályafutását.
Edzőként 1953-ban mutatkozott be a 
ciprusi Larnakán. 
Ezután Nicosiában töltött be szövetségi 
kapitányi tisztet és élete végéig a ciprusi 
válogatott tanácsadója maradt. 
Itt hunyt el 1999. március 29-én, a város 
görögkeleti ortodox temetőjében temették 
el.
Földi maradványainak végakarata szerinti 
hazahozatalát megelőzően sírját időről-
időre magyarok is felkeresték, hogy 
megemlékezzen a régi idők ünnepelt, 
39-szeres válogatott, világbajnoki 
ezüstérmes (1938), Európa-válogatott, 
Európai aranycipős (1939, 1945) 
játékosáról.

Cikk forrás: MTI 
Kép forrás: cegledinfo.hu/Fotó: Szokolai Attila
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Sport és egészség

2013. november 20-án Abonyban lebonyo-
lításra került az NBII. Felnőtt birkózó Csapat 
Bajnokság keleti csoport döntője. Ide a három 
csoport győztese Egeri VSE, Kecskeméti BC, és 
a házigazda Abonyi BC csapata került. A csa-
patküzdelmeket hét súlycsoportban (55, 60, 
66, 74, 84, 96, 120 kg-ban) vegyes fogásnem-
ben, azaz első fordulóban 55 kg, kötöttfogás, 
60 kg szabadfogás… stb., került lebonyolításra. 
A második fordulóban, azaz a visszavágón 55 kg 
szabadfogásban 60 kg kötöttfogással kezdődtek 
a találkozók.

A Kecskeméti BC komoly erőket vonultatott 
fel szinte az Univer KTE NB I teljes csapatát le-
igazolta, illetve három idegen légióst is bevetett, 
így nem volt meglepő, hogy a végén ők nyerték 
a rangadót. Az első fordulóban Eger ellen 55 
kg-ban Fekete Zoltán, 60kg- ban Molnár Jó-
zsef, 74 kg-ban Molnár László tus győzelmeket 
arattak, míg sajnos a többi 4 súlycsoportban ve-
reséget szenvedtünk, így alakult ki a 16-12 pont 
különbség Eger javára.

Kecskemét ellen Fekete Zoltán, és Molnár 
József tudott technikai fölénnyel nyerni, míg 
a többi versenyzőnk vereséget szenvedett, így 
alakult ki a 19-9 pont különbség Kecskemét 
javára. A visszavágón az Abonyi BC csapatából 
55 kg-ban Fekete Zoltán, 60 kg-ban Molnár 
József, 66kg-ban Kállai Roland és 74 kg-ban 
Pap Attila is győzelmeket arattak, így 17-13-ra 
legyőztük Eger csapatát.

A Kecskemét elleni visszavágón nem tudtuk 
megismételni az egri csapat elleni bravúrt. Cse-
rék nélkül végig küzdő csapatunkból 60 kg-ban 
Molnár József, 74 kg-ban Pap Attila tudott 
nyerni, így a 20-9 pont különbséggel Kecske-
mét bebiztosította első helyét.

A csoportdöntő csapattalálkozó eredményei:
Abony BC – Eger 12 : 16
Abonyi BC - Kecskemét 9 : 19
Eger – Kecskemét BC 11 : 16
Visszavágó:
Kecskemét – Eger 13 : 14
Eger – Abonyi BC 13 : 17
Kecskemét – Abonyi BC 20 : 9
A keleti csoport végeredménye:
I. Kecskeméti BC 6 pont
II. Egri VSE 4 pont
III. Abonyi BC 2 pont
Abonyi BC csapat tagjai: Fekete Zoltán, Hor-

váth György, Molnár József, Kállai Roland, Pap 
Attila, Molnár László, Bóna Csaba, Vikartóczki 
Gábor, Czakó Zoltán, Guti Zoltán

Fotók: Polyák Attila

2013. november 12-én, Törökszentmik-
lóson NB II-es Felnőtt Csapat Bajnoksá-
got rendeztek. A B csoportban az Abonyi 
BC nagy csatában Orosháza, és Török-
szentmiklós csapatai ellen kiharcolta a to-
vábbjutást. Fiatal és idősebb versenyzőink 
hatalmas elszántsággal, igazi csapatmun-
kával tudták legyőzni egy pont különb-
séggel Orosháza csapatát. A továbbjutás 
azért is dicséretes, mivel Orosházán évek 
óta működik a Mr. Tus birkózó iskola, 
amely akadémia rendszerrel több főállású 
edzőt alkalmazva a vidék egyik legerősebb 
utánpótlás bázisa.

Az NB II-es csapatbajnoki rendszerben 
hat csoportban összesen 20 csapat részvé-
telével zajlottak a küzdelmek. A döntőben 
a hat csoport első helyezettjei, a Vasas II., 
Tatabánya, Eger, Kaposvár, Kecskeméti 
BC és Abonyi BC csapatai fognak meg-

Felnőtt Csapatbajnoki fordulót nyert az 
Abonyi Birkózó Club és ezzel továbbjutottak

küzdeni egymással.
A csoport csapattalálkozók eredményei:
Abony BC – Orosházi MTK 15 : 16
Abonyi BC - Törökszentmiklós 17 : 11
Orosházi MTK – Abonyi BC 13 : 15
Törökszentmiklós – Abonyi BC 1 : 26
A „B” csoport végeredménye:
I. Abonyi BC 9 pont (Orosháza elleni 

több technikai pont döntött)
II. Orosházi MTK 9 pont
III. Törökszentmiklós 0 pont
Az Abonyi BC csapat tagjai: Fekete Zol-

tán, Lengvári Gergely, Horváth György, 
Molnár József, Kállai Roland, Pap Attila, 
Lengvári Teofil, Németh Tamás, Molnár 
László, Bóna Csaba, Vikartóczki Gábor, 
Czakó Zoltán, Guti Zoltán,  Berki János

Vezetőedző: Lőrinczy Attila
Fotók: Polyák Attila

Birkózó csapatbajnoki 
forduló Abonyban
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A Wembley-ben 6:3 arányban győztes 
magyar labdarúgócsapat vezetői, a mér-
kőzés utáni vacsoránál megegyeztek a 
visszavágó mérkőzés időpontjában.

Legjobbjaink már a téli hónapok folya-
mán megkezdték a rendszeres felkészülést 
az 1954-es labdarúgó-világbajnokságra és 
az azt megelőző budapesti magyar-angol 
mérkőzésre. A válogatott kerek tíz napos 
egyiptomi kirándulása is ezt a célt szolgál-
ta. A magyar csapat egy hivatalos mérkő-
zést játszott Egyiptom csapatával, melyet 
3:0 arányban megnyert. 

Góllövők: Puskás (2) és Hidegkuti. 
Áprilisban, Bécsben játszott csapatunk 

a sógorokkal, s 1:0-ra győztünk egy hal-
latlan kemény mérkőzésen. 

Góllövők: Happel (öngól). 
Közben a magyar bajnokság is folyama-

tos volt, amit ebben az évben a Budapest 
Honvéd nyert meg. Második helyen az 
MTK végzett. 

A magyar-angol mérkőzés előtt két 
héttel, a Holland Labdarúgó Szövetség 
meghívására egy pár napot, Hollandiába 
töltött a magyar csapat. 

A nagy mérkőzés előtt egy héttel Ma-
gyarországra érkezett az angol válogatott. 
A SZOT Balatonlellei üdülőjében min-
den kényelmük megvolt. Naphosszat 
vidáman szórakoztak, edzettek, sétáltak, 
csónakáztak, vitorláztak, kártyáztak. Az 
első napon Bozsik Cucu vetette fel a Ma-
gyar Labdarúgó Szövetség vezetőinek, 
hogy egy küldöttség látogassa meg a ne-
mes ellenfelet a Balaton partján. Hegyi 
Gyula és Sebes Gusztáv jó ötletnek tar-
totta Bozsik Cucu elgondolását. Intéz-
kedtek is! Hegyi Gyula az OTSB elnöke 
elintézte a Gundel Étterem vezetőjénél, 
hogy Kurucz Antal világhírű főszakács és 
két segítője, egy napot a Balaton partján 
süssön-főzzön az angol delegáció részére. 

Kurucz Antal volt a főszakácsa 1952-
ben a „Helsinki Olimpián” 16 aranyér-
met nyert a magyar küldöttségnek is. 

A sütéshez-főzéshez minden felszerelést 
vittek magukkal. Korán indultak, s így a 
frissen sült lángost jóízűen ették a vendé-
gek. Délelőtt folyamán az árnyas fák alatt 
elkezdődött a bográcsos gulyás főzése. 
Váratlanul érte az angol küldöttséget a 

magyar vezetők vendégszeretete. A veze-
tők részére előkerült a kecskeméti barack-
pálinka is. Az angol küldöttség árgus sze-
mekkel figyelte, hogyan készül a világhírű 
magyar bográcsos gulyás, melynek illatát 
messze-messze érezni lehetett. Húsleves is 
készült kétféle metélttel, csigatésztával és 
grízgaluskával. Közben az angol konyhán 
is főztek, mert egy-két játékos diétázott 
vagy vegetáriánus volt. A folyamatos sü-
tés-főzés közben a palacsinta sütése is el-
kezdődött. Diós, mákos, csokis, lekváros. 
A túrós palacsintát nagy jénai tálakban 
vanília krémmel leöntve sütőben melegít-
ve tették az asztalokra. Nagy sikere volt 
ennek a kirándulásnak. Egy-két korty 
balatoni bor engedélyezve volt a játéko-
sok részére is. Alkonyodott már, amikor 
a vendégek és a házigazdák elbúcsúztak 
egymástól. Az angol küldöttség minden 
tagja emlékként kapott egy-egy üveg 
kecskeméti barackpálinkát. Nem csak az 
angolok, de a média is sokat foglalkozott 
a magyarok vendégszeretetével. 

Roham a várva várt nagy mérkőzés je-
gyeiért!

Óriási érdeklődés előzte meg a mér-
kőzést. Egymillió ötszázezer jegyigénylő 
volt. A Magyar Labdarúgó Szövetség éj-
jel-nappal azon dolgozott, hogy igazságo-
san legyenek szétosztva a jegyek az ország 
vezetői, élmunkások, élsportolók, stadi-
onépítők, bányászok, vas- és építőipari 
munkások, szövetkezeti dolgozók, kato-
nák, diákok között.

Az angol delegáció részére 4.000 jegy, a 
média számára 1.500 jegy volt biztosítva. 
A mérkőzés előtti napon főiskolai osz-
tálytársamtól, Ottó Marikától, az akkori 
női kézilabda válogatott kapusától, kap-
tam egy diákjegyet, amivel olyan örömet 
szerzett nekem, ami hatvan év távlatából 
is a legkedvesebb sportemlékem. Boldog 
voltam, hogy láthattam az évszázad mér-
kőzés visszavágóját.

Érdekességként említem meg, hogy egy 
középkorú férfi nem tudott jegyhez jut-
ni. Gondolt egyet, s a mérkőzés hajnalán 
elhelyezkedett a stadion területén lévő 
egyik vízaknában, s úgy gondolta, hogy 
a mérkőzés előtt kb. három órával feljön 
az aknából. Így is történt, de ijedten vet-
te tudomásul, hogy két rendőr éppen az 

akna mellett sétált. Akik látták az esetet 
röhögő görcsöt kaptak. A rendőrök meg-
könyörültek rajta, s felengedték a lelátó-
ra.

A várva várt mérkőzés 17:00-kor kez-
dődött. Gyönyörű napfényes májusi idő 
kedvezett a szép játéknak. Mi, főiskolá-
sok már 14:00-kor elfoglaltuk a helyün-
ket, mivel a mérkőzés előtt atlétikai viadal 
volt. A rúdugrásnál felszisszent a közön-
ség, mert Dr. Homonnay Tamás ugrása 
közben eltört a bambusznád. Szerencsére 
nem történt baleset. 

Elkezdődött a mérkőzés!
A himnuszok elhangzása után zúgott 

az aréna! A kilencedik percben Lantos 
Pepi szabadrúgása óriási erővel vágódott 
félmagasan a bal sarokba. Olyan hang-
robbanás történt, hogy talán Bécsben is 
hallották. A magyar csapat egymás után 
lőtték a szebbnél szebb gólokat. Végered-
mény 7:1 a magyar csapat javára! Egy vál-
tozás történt a magyar csapatban: Budai 
helyett a csepeli Tóth II. játszott. A ma-
gyar csapat játéka ellen nem volt orvos-
ság. Óriási volt az öröm a mérkőzés után. 
A világsajtó csodálattal beszélt a magyar 
csapat játékáról.

E mérkőzés „kis országunk felejthetet-
len napja volt” a II. Világháború utáni 
években megmutatkozott a magyar sport 
ereje.

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Az évszázad visszavágó mérkőzése

Tóth Ernő a mérkőzés előtt.
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- az elmúlt esztendők-
höz hasonlóan -, az 
MLSZ az idén is meg-
rendezte a válogatott 
labdarúgók találkozó-
ját. Ez a nap egybeesett 
az Anglia elleni 6:3-as 
győzelem 60-ik évfor-
dulójával. Sajnos a haj-
dani főszereplők közül 

már csak Grosics Gyula és Buzánszky Jenő él. 
A Puskás Stadion toronyépületénél álló 

valamennyi válogatott labdarúgó nevét tar-
talmazó emlékoszlopnál, Buzánszky Jenő és 
Várhidi Pál helyezték el az emlékezés koszo-
rúját. Ezen ünnepség keretében Fehér Antal-
nál köszöntötték a 92 éves Rudas Ferencet, 
jelenleg a legidősebb volt válogatott labdarú-
gót. A 75-szörös válogatott Sándor Károlyt 
(Csikar) is köszöntötték 85-ik születésnapja 
alkalmából. 

A férfi csapataink az idei bajnokság 9. fordulójában Tökölre látogattak. Mind a felnőtt, mint pedig az ifjúsági mérkőzés pontokat ígért. 
A felnőtt csapatunk a XVI. ker. elleni győzelem után, természetesen újabb pontokért lépett pályára. Sajnos azonban játékosaink nem pö-
rögtek fel a kellő fordulatra és emiatt a 9. percben, 5-2 állásnál már kikérte első időkérését csapatunk edzője. Ez fellelkesítette a csapatot, 
de csak az eredmény szempontjából volt a 25. percig szoros a mérkőzés. 

Ekkor 11-9 volt az állás a Tököl javára, de a játék még mindég nem volt a megfelelő. Az első félidő hajrájában a védekezés szétesett és 
sajnos támadásban is tanácstalan volt a csapat. Ennek okán alakult ki a félidőre a 4 gólos hátrány (14-10).

 Visszagondolva ez a négygólos különbség elég volt ellenfelünknek ahhoz, hogy megtartsa a vezetést a mérkőzés végéig. Az abonyi csapat 
a 40. percben, újabb időkérést követően „érkezett meg” a mérkőzésbe. Ekkor a hátrány már hat, majd nyolcgólos volt (22-14). Ezután a 
játékosok 12 perc remek védekező és támadó játéknak köszönhetően kétgólosra csökkentették a hátrányt. 23-21-es állást követően, újabb 
erőt már nem tudtak a fiúk mozgósítani, pedig az ellenfél is elfáradt. Végeredménynek 29-24-es állás született a hazai csapat javára.

Ismét egy nagyon fontos mérkőzést hagytunk elúszni, ugyanis a Tököl csapatával, azonos ponttal álltunk a tabellán a mérkőzés előtt.
 Játékosok: Bárány J., Bárány N., Benkucs Z.(1), Bugyi T.(2), Dudás R. (1), Gulyás P., Juhász I., Kácsor I., Matócsi I.(3), Mádi Cs.(5), 

Megyes J.(4), Nagy A.(8) , Tóth Z.,
Kapusok: Horváth F., Csizmadia M., Medgyes G.
Az ifjúsági csapatunk egy szoros 13-12 első félidőt követően 36-19-re kikapott.
Az őszi szezon utolsó mérkőzésére való felkészülésre két hét áll csapataink rendelkezésére, mert csak december 8-án játszanak a fiúk a 

MAFC –ASI csapatainál. A pontszerzés elengedhetetlen mindkét csapat számára, azért is, hogy az ellenfeleinkkel szemben ne legyenek 
nagy pontkülönbségek, és hogy a tavaszi szezonban minden esély meglegyen a feljebb kapaszkodásra a tabellán.

Hajrá ABONY KC!

NEM SIKERÜLT A TÖKÖLT LEGYŰRNI

Az MTK - Budapest Honvéd labdarúgó 
mérkőzés előtt, a Hungária úti stadionban 
felavatták Hidegkuti Nándornak - az Arany-
csapat egykori legendás labdarúgójának - 
bronzból készült mellszobrát.

A 23 éves norvég Magnus Carlsen, sakk-
ban elhódította a világbajnoki címet az indiai 
Anand-tól.

Forma-1: Vettel sorozatban negyedszer 
nyerte el a világbajnokságot.

Felavatták Grosics Gyula, az Aranycsapat 
kapusának márványtábláját a róla elnevezett 
újbudai általános iskolában.

Kárpáti György háromszoros olimpiai baj-
nok vízilabdázó kapta meg a Nemzet Sporto-
lója címet, amely jó barátja, Gyarmati Dezső 
halála után üresedett meg. 

Hosszan tartó betegségét követően 84 éves 
korában elhunyt dr. Nagy Imre olimpiai-baj-
nok öttusázó (1960. Róma).

Százhalombatta: November hónapban 
hatan kerültek fel az úszó legendák közül a 

százhalombattai uszodában, a „Hírességek” 
falára. Hajós Alfréd, Darnyi Tamás, Egersze-
gi Krisztina, Kiss László, Hargitay András és 
Széchy Tamás. 

November 4-én felavatták Szolnokon a fe-
dett uszodát. A megnyitón beszédet mondott 
Orbán Viktor miniszterelnök úr.

Szocsi: A Nemzetközi Olimpiai Bizottság 
elnöke Thomas Bach dicsérte a februárban 
kezdődő téli olimpia előkészületeit. Ezen elő-
készületet Vlagyimir Putyin is megtekintette. 
2014 tavaszán megkezdik Győrben az uszo-
da-komplexum építését.

Barcelona: Lionel Messi a Barcelona ar-
gentin támadója átvette az Európában ját-
szó legeredményesebb labdarúgójának járó 
aranycipőt.

Lejegyezte: Tóth Ernő ny. testnevelő tanár     

Labdarúgóink életéből
Befejeződött a 2013-2014. évi labdarúgó bajnokság őszi szezonja. Városunk labdarúgása 

régi hírnevéhez képest méltatlanul szerepel a Pest megye II. osztályban. Krupincza Tibor szak-
osztály elnök és Rieger Armin edző mindent megtesznek azért, hogy e szakosztály talpon ma-
radjon. - Itt kérem meg a testnevelő kollégáimat, hogy egy kicsit jobban figyeljenek a kezeik 
alatt tanuló diákokra -. A testnevelő tanárokon múlik a falu, a község és a város sportélete. 
Univerzálisan pótolni kell minden olyan sportágat, mely városunkban működik. Az ősz folya-
mán siralmas volt látni labdarúgóink teljesítményét. 

A még nem közölt bajnoki mérkőzés eredménye: Farmos-Abony 2:8 
Góllövők: Herédi János (4), Debreczeni Erik (2), Szilágyi Imre és Boros Zsolt. 
A bajnokság állása: 1.Pilu, 2.Nagykáta, 3.Sülysáp, 4.Tápiógyörgye, 
5.Tápiószele, 6.Péteri... 13.Abony
Ifjúsági csapatunk a 4. helyen áll. 
Reméljük szebb tavasz köszönt labdarúgóink szereplésére.

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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November 9-én jeles alkalomra gyűltek 
össze a központi ebédlőben a POWER SE 
jelenlegi és volt tagjai, akik boldogan, meg-
hitten, szeretetteljesen ünnepelték a meg-
alakulás óta eltelt időszak legfontosabb tör-
ténéseit. Mintegy nyolcvanan vettek részt a 
rendezvényen, melyet személyes jelenlétével 
is megtisztelt a sportág egyik legnagyobb ki-
válósága, Sihan Karmazin György. 

A program a megemlékezéssel kezdődött. 
Krupincza János vezetőedző köszöntőjé-
ben elmondta, hogy a közelmúltban éppen 
azon gondolkodott, hogy hogy telik az idő 
és már felnőttek a gyermekei. Aztán eszébe 
jutott, hogy van egy náluk idősebb „legöre-
gebb gyermeke” is, és ez pedig nem más, 
mint a POWER SE, melyet teljes mérték-
ben a magáénak érez. A megalakulásról be-
szélt a sportember és megtudhattuk, hogy 
majdnem a véletlen műve a sportegyesület 
általa történt megalakulása, pontosabban a 
szerencsés véletlené.

    „Szolnokon edzettem, Furkó Kálmán-
nál, mikor egy napon megkérdezte, hogy: 
Ki lakik Ceglédhez közel? Kék övesen akkor 
én felnyújtottam a kezem és a „tanítóm” kö-
zölte: „No, akkor átmész Ceglédre és nyitsz 
egy klubot!”

18 éves voltam akkor, a megalakulás meg-
történt, 30 évvel ezelőtt. Akkor a csodaszép 
sportcsarnokban az is előfordult, hogy 
majdnem 250-en voltunk egy edzésen. So-
kat segített nekünk mindebben Jezerniczky 
Attila Cegléden. 

Szeretném megköszönni a POWER SE 
tagjainak az elmúlt éveket, nagy öröm szá-
momra, hogy az elmúlt időszakban sikerült 
erre a szakmai szintre eljutnunk és össze-
sen nyolc mester került ki tőlünk. Ez a 30 
év nekem olyan természetes volt, ezért azt 
szeretném kérni, hogy a sportolóink me-
séljenek nekünk minderről.”- mondta el a 
megnyitón Krupincza János, a klub vezető-
edzője 

A rendezvény résztvevői először az első 
10 év beszámolóját hallhatták Babicz Lász-
lótól, aki főszervezőként sokat tett azért, 
hogy a 30 éves szülinapi rendezvény sike-
rülhessen. „Egyszer betévedtünk a ceglédi 
sportcsarnokba a barátokkal. Láttam az ott 
folyó edzéseket és én is szerettem volna részt 

30 éves a POWER Karate SE: Születésnapi beszámoló

venni mindezen. Csatlakoztam a klubhoz. 
Akkor még egy hónap kellett ahhoz, hogy va-
lakit tényleg fel is vegyenek. Két csoportban 
edzettek a sportolók, volt egy haladó és egy 
kezdő. 40 fővel indult akkor a POWER. Egy 
év múlva már 240-en voltunk. Sokan lemor-
zsolódtak ugyan, de mindig jöttek helyettük 
újak. Komoly vizsgarendszer volt akkoriban, 
Szolnokra jártunk át Furkó Kálmánhoz öv-
vizsgázni. Egy napig tartottak a vizsgák, egy 
ilyen alkalmon több mint százan voltunk. 
92-ben nekem abba kellett hagynom, de a 
sportágtól nem tudtam elszakadni, és tavaly 
újra elkezdtem. Boldogság számomra, hogy 
az új csapat ugyanúgy elfogadott engem, 
mint ahogyan csatlakoztam hozzájuk sok-sok 
évvel ezelőtt.” – mondta Babicz László 

Gál Csaba folytatta a történetet és megtud-
hattuk, hogy ő ’96-ban hétévesen kezdte el 
ezt a sportot. „Csak négyen voltunk hasonló 
korúak, akkor még nem volt jellemző, hogy 
ilyen fiatalon elkezdik a sportolók a kara-
tét. 30-40 fő vett részt a Losonczi iskolában 
egy edzésen, ezek remek hangulatban teltek. 
Örülök annak, hogy belecsöppentem mind-
ebbe. A hőskorszakban mindent lehetett és 
kellett csinálni. A karate tömegét ma a gye-
rekek adják, én magam is 30 fővel foglalko-
zom. Az utánpótlásnak tehát nagy a tömeg-
bázisa, nagyon remélem, hogy 25 év múlva 
majd valaki a tanítványaim közül itt fog állni 
helyettem és elmondja ő is, hogy mi történt 
és mit érez, hogy milyen jó edzések voltak. 
Köszönöm, hogy ide tartozhatok!” - mondta 
Gál Csaba

Ezek után Krupincza Renáta mesélt, aki el-
mondta, hogy 2-3 évesen ő már ott rohangált 
az edzéseken, versenyeken, ezzel együtt nőtt 
fel, mint a vezetőedző lánya. „ Én akkor is tel-
jes tagja voltam már az egyesületnek, de spor-
tolni csak viszonylag későn 2003-ban kezd-
tem, de ha belegondolok, akkor ez mégiscsak 
10 évet jelent számomra is. Tehát a 30 év egy-
harmadát én is megéltem ilyen formában is. 
Én is Cegléden kezdtem, akkor még egészen 
más edzések voltak. Beálltam a sorba, csinál-
tam azt, amit a többiek, de nem jött oda sen-
ki, hogy segítsen. Ma már jóval többet segíte-
nek az edzők, főleg a gyerekeknek. 2006-ban 
sárgaöves lettem, megkértek Abonyban, hogy 
tartsak bemelegítést, megcsináltam. Ma már 
én viszem a gyermekcsoportot. 2007-ben 

lett saját edzőtermünk először Abonyban. 
Teljesen más saját helyen, saját eszközök-
kel edzeni. Rengeteg gyermek megfordult 
már nálunk, sajnálom, hogy olyan világot 
élünk, ahol csak nagyon kevesen érik meg 
azt, hogy felnőttként is versenyezzenek. Jó 
érzés, hogy nem nagyon kell magunkat hir-
detni, a személyes kapcsolat a legjobb rek-
lám, sokan jönnek hozzánk. Jelenleg 40-50 
főt edzek”- mondta Krupincza Renáta 

   Az utolsó „mesélő” Kolozsvári Richárd 
volt, akinek története nem mindennapos. 
Az ő példája megmutatja, hogy hogyan ké-
pes a karate egy ember egész életét megvál-
toztatni. „Hogy mit is tanított nekem a ka-
rate? Hát, én nem ebben születtem, én egy 
olyan világban születtem, amit senki sem 
szeretne, amit senkinek sem kívánok. Én 
olyan emberek közt éltem, akik nem tisztel-
tek senkit, de még a törvényeket sem. Nem 
volt előttünk más példa. Azt hittem, hogy 
ez a helyes út. Apukám korán elhagyott 
bennünket, elhunyt, anyukám állandóan 
dolgozott, maradt a züllés. Anyukámnak azt 
mondták, hogy kezdjenek velem valamit, 
mert ha nem, akkor intézetbe kerülhetek. 
Elvitt karatézni. Az első edzésen csak azt lát-
tam, hogy ott emberek vagdalóznak. Két-
három edzésen vettem részt, mire rájöttem, 
hogy azokat, akik ott állnak elöl, mennyire 
tisztelik a többiek. Azt, hogy idáig jutok és 
egyszer mester lesz belőlem, és én magam 
is edzem a sportolókat, soha nem gondol-
tam volna. Nagyon boldog vagyok, hogy 
sikerült. Azt hiszem, hogy a lehetetlen csak 
egy szó, a valóságban nem létezik. A karate 
hatalmas nagy motiváló erőt jelent nekem 
a mindennapokban. Így egy jobb világ felé 
fordultam. Köszönöm, hogy sporttársaim a 
legnehezebb és legnagyobb pillanatokban is 
velem voltak. Ők nem a barátaim, hanem 
ők a családom!”- mondta Kolozsvári Ri-
chárd

     Az esten ezek után a megtisztelő ki-
tüntetések átadására került sor, melyet a 
következők kapták a klub fennállásának 30. 
évfordulója alkalmából:

-  Sihan Karmazin György
-  Sihan Furkó Kálmán
-  Jezerniczky Attila
-  Jarábik László Sempai
-  Csík József Sempai
-  Gál Csaba Sempai
-  Szabó István Sensei
-  Orosz Zoltán Sempai
-  Kolozsvári Richárd Sempai
-  Krupincza Renáta Sempai
A POWER tagok természetesen meg-

köszönték Krupincza Andrea elnöknek és 
Krupincza János vezetőedzőnek az áldoza-
tos munkát. Az estet vacsora, kötetlen be-
szélgetés és önfeledt szórakozás zárta.

LŐVE
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Magyar bajnok abonyi karatésok!

Szülinaposhoz méltó szereplés a POWER versenyzőitől

A szolnoki Full Contact Team színe-
iben versenyző három abonyi ifjú ka-
ratés hatalmas sportsikert ért el, ketten 
közülük magyar bajnokok lettek és egy 
bornzérem is bővíti a repertoárt. A Ma-
gyar Kyokushin Karate Szervezet Után-
pótlás Magyar Bajnokságot szervezett 
november 23-án, Gyöngyösön, mely 
megmérettetés a 2013-as év legfonto-
sabb utánpótlás versenye volt. Mindezt 
példázza, hogy 39 sportegyesület, 300 
nevezője küzdött a helyezésekért. 

A Full-Contact Team Szolnok Sport-
egyesületet 3 versenyző képviselte. 

Eredmények:
Fehér Levente - MAGYAR BAJNOK
Ádám „Pitbull” Kristóf - MAGYAR 

BAJNOK
Ádám Richárd - BRONZÉREM
A képen még a két edző: Fórián Eni-

kő és Magna Gergő
Szerkesztőségünk és Olvasóink nevé-

ben is sok szeretettel gratulálunk!

Forrás: www.miabonyunk.hu

A POWER SE versenyzői példásan álltak 
helyt az eddigi őszi versenyeken, jó hírét 
keltve ezzel Abony városának. A sport-
egyesület ebben az évben ünnepli meg-
alakulásának 30. évfordulóját, és szülina-
pos klubhoz méltó szép sporteredmények 
születtek a rangos megmérettetéseken. 

Olvassák el, milyen eredményeket értek 
el a versenyzők most ősszel.
Megkezdte a POWER az őszi versenysze-
zont.

Eddigi eredményeink:
2013. 09. 28. Sysman Open
Nyílt Kyokushin Karate verseny, Ceg-
léd

Ifjúsági 70 kg: Junior +70 kg:
Forberger Norbert II. hely
Babcsán Martin V. hely
Mucsi József III. hely

2013. 10. 05. XIV. J.&S. Speed Kupa
Nemzetközi Nyílt Gyermek, Serdülő 

kumite, „A” kategóriás felnőtt és után-
pótlás Kata verseny, Tarján

Felnőtt férfi Kata: Gyermek I. +37 kg:
Borbély Csaba III. hely 
Mikó István II. hely 

2013. 10. 12. 18 th Branko Bosnjak 
Memorial emlékverseny
Horvát Open, Samobor

Férfi – 70 kg:
Gál Csaba II. hely
A verseny legtechnikásabb versenyzője: 
Gál Csaba 

2013. 10. 26. XIII. Nagykun Kupa
Gyermek, serdülő, ifjúsági, junior, fel-
nőtt nyílt Nemzetközi kyokushin Baj-
nokság, Karcag

Felnőtt férfi kata: 
Gyermek II. kumite könnyűsúly:
Szabó István I. hely 
Székely Máté V.-VIII. hely

Felnőtt női kata: 
Gyermek II. középsúly:
Kovács Beáta III. hely 
Boros József Bálint II. hely

Serdülő férfi kata: 
Gyermek II. nehézsúly:
Halasi Zsolt I. hely 
Sági Nikolett Ágnes I. hely
Fehér István Ádám III. hely

Serdülő kumite könnyűsúly: 
Gyermek I. kumite nehézsúly:
Székely Áron V.-VIII. hely 
Sebők Mihály II. hely

Serdülő kumite középsúly:
Molnár Márkó III. hely

Serdülő kumite nehézsúly:
Kulcsár Ádám II. hely

Forrás: www.miabonyunk.hu
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A Művelődési Ház Gyermekszínháza


